MMEMMHI{A .

BIII’!A |I




YHCJIA OT 100 10 1000

7. 546 — 5 cores, 4 necsaTKa, 6 eguHMI
404 — 4 corau, 4 eMHEUIH
578 — 5 coteH, T NeCATKOB, 8 eUHHIL

700 — 7 coren
777 — T coreH, T JeCATKOB, T eJUHUIL
8. 1)233 2) 232 3) 417
4) 470 5) 900 6) 1000
9. 1M=100cm 5 m = 500 cm
Tm=T00cm 9 m=900cm
10. 1 p. =100 k. 2 p. = 200 x.
8 p. = 800 k. 6 p. = 600 k.

11. Pewenue.

1)9 : 6 = 54 (cr.) — Habpanu 3eMISHAKE

2) 5 - 6 =30 (cr.) — HabpaIu 3eMIAHUKH

3) 54 + 30 = 84 (cr.)

Omeem: pern Habpann 84 cTakaHa 3EMIAHHKN.
12. 1) 91 2) 90
14. Pewenue.

1)9 -4 =36 (p.) — croumocTs 6J0KHOTA

2)36 ~27=9 (p.)

Omeem: ueThpe OI0KHOTA Ha 9 D. AOPOKEe KHUTH.
15. Pewenue.

1) 32 : 4 = 8 (3H.) — yBeNMYMIACH KOJJIEKIUA

2) 32 + 8 = 40 (au.)

Omeem: y Camm crano 40 sHaukos. JIuimHee HaHHOEe 3aJaYH — <

MecAna».

N =T

W3 13 couuer cnoxeno caxoso METP.
19. «ApudMeTEa — IapHIila MaTEMATHKH S,

CparueHue unce.I.
3Haku > H <

20. 1) 211 2) 307 3) 890 4) 561
21. 1) 529 2) 651 3) 987 4) 800
23.1)85 + 5> 10
2)10:2<4-3
3) 1000 > 43 — 26
4)48 - 40 >0
24, 1) 58 > 56 2) 36 < 72
. 8)91>90 4) 64 < 73
25. 56 — (16 + 29) = 11 (51 - 16) + (35 — 13) = 57

(38 +49)- 18 =69 (48 + 50) — (63 + 17) =18



26.
217,
28.

29,

30.

31.

36.

317.

38.

39.

41.

42.

495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503

1) 642 2) 700 3) 893 4) 305
Pewenue.

1) 24 : 4 = 6 (x.) — nocaguau GOAPBILLIHUKA

2) 24 + 6 = 30 (x.) — mocaavMAN IIMIIOBHUKA K GOADBIIIHAKA
3)24 +6 + 30=060 (x.)

Omeem. BOKpPYTr WKOJLL nocaguian 60 KycTos.

Pewenue.

1) 16 + 9 = 25 (6.) — B3aan

2) 52 - 25 = 27 (6.) — ocTanoch

3)27:83=9(5.)

Omeem. Ha KaAOH HOJIKe OCTAJIOCH N0 9 GAHOK KOHCEPBOB.
Pewenue.

1M=100cm

1) 100 - 1 = 100 (cm?) — nowiazhs OPAMOYTOJbHUKA

2)1 pm =10 cm

10 - 10 = 100 (cMm?) — mwiomiager KBajgpara

Omsgem. winomaayu KBagpaTa U NPAMOYTOJLHAKA PABHLI.
Pewenue. , '

1) 2 2 =4 (cm?) — mnowmans keagpata ABCK

2)4: 2 =2 (cm?) — mromags TpeyroabauKxa ABC

3) 4 + 2 = 6 (cM®) — niowans yerwsipexyroabaura ABCM
Omeem: NI0OMaAL YETHIPeXYTOALHUKA ABCM 6 cm2.

Kunomerp. Muanumerp

1) 2 cm = 20 MM 2) 3 cm =30 Mm

3) 8 cM = 80 MM 4) 15 cm = 150 MM

5) 2 cm 4 MM = 24 MM 6) 10 cm 6 MM = 106 MM
Pewenue.

1) 6 xm = 6000 m

6000 + 50 = 6050 (M) — paccTOAHHE OT JOMA IO IIKOJbI
2) 6050 + 6050 =12 100 (M)
Omeem: quma exeZHeBHO NpoxoAuT myth 12 100 M.
Peuwtenue.

7+ 7=14 (xm)
Omaeem: paccTOsTHUE OT AepPEBHH IO ropoaa 14 xm.
1) 98 2) 102
. 100 > 99
Pewenue.

1) 36 : 6 = 6 (3.) — HBroTOBAT K3 CTPYKKH 36 3aroToBOK
2)6:6 =1 (3.) — H3roTOBAT U3 CTPY>KKH 6 3aroTOBOK
3)36+6 +1=43(x.)

Omeem: MO HO caeaaTh 43 geTanu.

5+5-5=5

b-5)-5=0



49.
50.
51.

52.

53.

54.

55.
56.
57.
58.
59.
60.

61,

Jlomanasa

. JIoMmanas cocTOUT U3 4 OTPE3KOB.
44,
45.

Ilepeasa, BTOpas, ueTBepTas.
1) A, B, C, D — BepuinHul
AR, BC, CD — 3Benps
2) M, K, O — BepmuHH
MK, KO, OM — 3BeHpa
3)C, M, K, B, A — BepmiuHHN
CM, MK, KB, BA, AC — 3BeHbdA
Cpexauit oOpasen mpeacTaBIAET JOMAHYIO.

(9-7-48=15 100 - (356 + 44) = 21
(6-6)+(8-8)=100 (41 — 36) - (72 : 8) =45
1) 77, 44

2) 47, 74

3) 44, 47, 74, 17

Pewenue.

1) 7T -2 =15 (p.) — nmena jgacTuka
2) 7+ 5=12 (p.) — CTOMMOCTb IOKYIKHA
3)12:6=2(p.)
Omeem: MoHeTHl O6bLM 1O 2 P.
Pewenue.
1)8 + 2=10 (rp.) — ctaao y Karn
2)10: 2 =15 (rp.) — crano y Mamsl
3)5+2="T(rp.)
Omegem: maMa Hama 7 rpuboB.
1)1 M60cm: 2=80cMm
HeobxonuMo moziemTh KYCOK IIPOBOZA MOIOJAM.
2) ITogenuTh KYCOK MPOBOJA MOIOJAM, 8 3aTe€M OXHY H3 MOJOBHHOK IIO-
AEeJIUTH OmoJaM.

JAauna JoMaHo#

1) 6 cm 2) 5cm 3)8 cm
Jnaura sroporo 3Bera b5 cMm4 Mm — 1 cm 8 MM = 3 e 6 Mm.
Sanaua nMeeT GeCKOHEUHOEe MHOXKeCTBO pertennit. Hanpumep: 4 cm 1 2 c™
4 + 2 =6 (cM) — gIuHa JOMaHOM.

ABCD =43 MM + 38 MM + 19 MM = 100 MM

Pewenue.

50 om ~ 36 oM = 14 am

Omegem: panHA BTOPOro 3seHa 14 amM.

Pewenue.

6-8=48 (M)

Omeem: pauHa JOMAHOH 48 M.

Pewenue,

1) 7 -3 =21 (p.) — cToHMOCTE MAapoK No 7 p.

2)5 -4 =20 (p.) — cTOMMOCTL MapoK 1o 5 p.



62,

63.

65.

66.

69.
70.

71.

72.

76.

1.

82,

3) 21 + 20 = 41 (p.) — CTOMMOCTDb HOKYIKH

4) 50 - 41 =9 (p.)

Omeem: Hy¥HO HOIYIUTH 9 p. coadu.

Yucao, koropoe Maina sanmmcaja oepseiM, — 11. 9T0 uHciI0 3amuchIBa-
eTcH OAMHAKOBRIMHE HHdpamu, '

Jra sagaya uMeer 9 pelIeHHHA.

(11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99)

222, 223, 229, 232, 233, 239, 292, 293, 299, 322, 323, 329, 332, 333,
339, 392, 393, 399, 922, 923, 929, 932, 933, 939, 992, 993, 999
Pewenue.

1) 8 — 5 =3 (mM.) — mocaaua BecHOH OrOpOAHHUK

2)3-5=15 (m.)

Omeem: OropoJHUK OCeHBIO cobpas 15 MeIIKoB KapTodens.

Macca. Kunorpamm. I'pamm

Pewernue.

5+3=8(n)

Omeem: B nysnipbke 8 T foja.

Peuwrenue.

6-2=12(r)

Omaem: macca rycenunsr 12 r,

Macca TeikBE 6 KT 500 T

Peutenue.

1) 12 : 3 = 4 (r) — orchUaJ U3 KOP3SHHEI

2)12 - 4 = 8 (gr) — ocTaloChk B KOP3UHe Kaprodena

3) 8 : 2 =4 (kr) — raprobdess nogaaa Muiia

4)4xr +450r=4 xr 450 r

Omaem: peropa Muinn paeen 4 xr 450 kr.

Pewenue.

6:3=2(kr)

Omaem: B O0HOM IaKeTe 2 K MYKH.

Pewrerue.

2.-4=8(km)

Omeem: pnuHa Mapupyra 8 KM.

He ram sl npaMoyrolbHHK fABIAeTcd KBagpaToMm. IloaTroMy guarosHans
J1000ro NpAMOYroNbHEKA, KPOMe KBAAPATa, He ABJIAETCA €r0 OCBIO CHM-
MeTpHAHN.

Mama npasa. [Jduarosans a1060ro KBajgpara sSBIAETCA €ro OCBIO CHMMeT-
PHH.

Bmectumocts. JIutp

Heob6xoauMo HAIOJHHATL IATUAUTPOBYI0 GaHKY BOAOH H NEpeIUThH
B TPEXJUTPOBYII0 OauKy. M3 IATHAUTPOBOH GaHKH, B KOTOPOHA OCTAJIOCH
2 51 BOAHI, MEpEANBaEM BOLY B BeApo. IIoBTOpHM 3Ty OmepaIuio eme pas
U mOJAyYAM B BEApe 4 1 BOABI.



83.

85.

86.

87.

89.

90.

92.

93.

94,

95.

96.

Pewenue.
40 — 25 =15 (a)
OsBreT: 3a 2 4 npoganu 15 1 BoOsI.

. 1) B mecTumecTHOM NonKe MOXKeT ORITS 3, 4, 5, 6 denoBek.

2) ¢ kycTa MOxkHO cpe3aTh 1, 2, 3, 4 poamI.

1) 38 + 42 =80

2)50 -35=15

3)39+ (839 - 15) =39 + 24 =63

4912+ 8=20

Bropoe caaraemoe 36.

24 + 36 = 60

3BeHbA NOMAHON OAMHaKoBBIE, JIAnEa JoMaHOoK 9 cM.

Caxoxenue

. 162 + 327 = 489

200 + 196 = 396
305 + 104 = 409
453 + 41 = 494

635 + 296 = 931
186 + 168 = 354

347 + 214 = 561
434 + 256 = 690
57 + 128 = 185
805 + 79 = 884
503 + 199 = 702

528 + 191 =719
375 + 163 = 538
48 + 361 = 409
714 + 95 = 809
684 + 197 = 881

84 + 48 =132 90 + 84 =174 17 + 89 =106
75 + 87 = 162 66 + 66 = 132 28 + 82 =110
94 + 39 = 133 47 + 85 =132 49 + 67 =116
60 + 45 = 105 73 + 80 = 153 34 + 66 = 100
624 + 9 =633 7+ 136 =143 5+ 375 = 380
999 + 1 =1000

Peuienue.

209 + 183 = 392 (p.)

Omeem: mama Opana B marasud 392 py6as.

(865 + 124) + 108 = 597 73 + (418 + 418) = 909
(91 - 63) + 396 = 424 277 + (100 - 19) = 358

1) 129 + 378 = 507 48 + 378 = 426
506 + 378 = 884 9 + 378 = 387
2) 509 + 65 = 574 509 + 8 = 517

509 + 108 =617
1) 532 + 368 = 900
2) 346 + 346 = 692
3) 178 + (178 + 12} = 368
4) (97 - 8) + 97 = 186
Peuwienue.
1) 55 — 19 = 36 (p.) — 6m110 meHer y Koan
2) 63 + 55 + 36 = 154 (p.) — Bcero Aeser y apyseit
154 p. > 150 p. : '
Omeem: OpPy3bs CMOTYT KYIHUTL QDYTOOJIBLHEIN MAY.
Pewenue.
1) 126 + 18 = 144 (kM) — mpoexaJH B BOCKPECEHbE

509 + 491 = 1000



2) 126 + 144 = 270 (xm)

Bripaxenve: 126 + 126 + 18 = 270 (xkm).

Omeem: 300j0rn 3a 2 nuA opoexayam 270 KMm.
97. 327 kr + 268 kr = 595 Kr 364 M +86mMm=450 m

4510 +126 x =171 n 435 cm? + 193 cm? = 628 cm?

848 r+ 95 r=943r 5kr326r+1xkr468r=6 kr 793 r
98. 138 + 96 + 127 + 105 = 466 (m)
101. IInomank KpacHO# ¢puryper — 10 cm?.

ILnomiaas 3esmeHoit buryper — 12 cm?,

102.

103.

104,

Peuwenue.

1) 3 - 5 = 15 (rp.) — Kanycrsl 6110 B IIPOILIOM I'OAY
2)15 -6 =9 (rp.) — Kanoycrsl ¢TI0 B 3TOM TOAY

3)9:3=3(.)

Bripasenne: (3 -5 —6): 3 =38 (p.).

Omaem: B 3TOM TOAY IPANOK C Kamnycroit B 3 pasa GoabIIe, YeM IPAIOK

C MOPKOBBIO.
Peuwienue.
36 :4=9(m)

Omeem. pnnua nanaca 9 M.

Pewenue.

1) 32 — 7 = 25 (;1.) — oTexnt, crapme Ilerpa

2) 25 - 2 = 50 (1.) — BO3pACT OTIA
3) 50 — 25 = 25 (a1.) — BospacT IleTpa
Omasem.: ceituac Ilerpy 25 xet, ero orny 50 aer.

Brrunranne
107. 346 — 217 = 129 275 - 259 =16 162 - 44 =118
524 — 303 = 221 627 - 19 =608 321 - 8=313
108. 364 - 191 =173 627 — 266 = 361 429 — 87 = 342
243 — 162 = 81 938 - 52 = 886 813 - 20 =793
109. 524 — 368 = 156 . 817 — 649 = 168 920 — 350 =570
333 — 222 =111 540 - 534 =6 325 - 115 = 210
110. 700 - 231 = 469 900 - 308 = 592 401 - 86 = 315
252 - 126 = 126 200 - 63 = 137 605 — 197 = 408

111. 837 — 254 = 583 301 - 159 = 142 900 — 265 = 635
276 + 98 = 374 629 + 95 =724 196 ~ 74 = 270
600 — 322 = 278 500 — 55 = 445 100 - 36 = 64
67 + 584 = 651 75 + 87 = 162 297 + 558 = 855

112,

413 - (214 + 98) = 101
(700 — 56) + 15 = 659
(287 + 287) — 532 = 42
900 — (365 — 123) = 658

(9 + 347) - (600 — 308) = 64
(925 — 154) — (530 — 215) = 456
(678 — 87) + (47 + 94) = 732
(504 — 386) + (208 — 169) = 157

113. 702 - 92 =610 702 - 102 = 600 702 — 135 = 567
702 — 658 = 44 702 - 702 =0
114. Pewernue.

212 - 150 = 62 (urp.)

Omaeem. MacTep NMepPeBLINOJHMI IJaH Ha 62 urpymsu.



115.

116.

117.
118.

119.

122,

123.

125.
126.

Pewenue.

220 - 35 =185 (a.)

Omeéem. yudeHBK cienaa 185 peraneii.

Pewenue.

1) 287 + 418 = 705 (6i1.) — NPUTOTOBUI BTOPHIX OJI10]

2) 705 — 530 = 175 (621.)

3)12p. +24p. +3p. +1p.-1=41p.

Omeem: BTOpHIX Galon OpUroTOBMA Ha 175 Oonbine, yeM mepBHIX; obex

crour 41 p.

406 kr — 202 xr = 204 Kr 126 xr 258 r — 96 kr 240 r=30 Kkr 18 r
168r-T76r=92r 5M16cm —38cm=4 M 78 cm

500 m? — 120 M2 = 380 m? 1M -825M=1000M-825 M=17T6mM
Pewenue. '

1) 164 - 8 = 156 (cm) — poct Kartn .

2) 156 — 12 = 144 (cM) — pocer UMbl

Omeem: Numa, Kara, Cepexa.

OTpeaok, OPOBEACHHEIN Yepes MEHTP OKPYKHOCTH, KOHIEL KOTOPOTO JIe-
SKAT HA OKPYIRHOCTH, ABJIAETCA JUAMETPOM OKPY:KHOCTH M PaBeH 5 CM.
Hdexn moaun 4 rPAKH, Ro_:m -~ 3 rpaaku, [lera — 2 rpaxxu, a Baca —
OOHY.

CoueraTesibHOE CBOMCTBO CJIOMKEHUA

B+3)+6=14 5+(3+6)=14
(20+40) +10=T0 20+ (40 +10) =70
(300 + 100) + 600 = 1000 300 + (100 + 600) = 1000
(624 + 158) + 42 = 824 624 + (158 + 42) = 824
(396 + 121) + 439 = 956 396 + (121 + 439) = 956
1) I coocob

Pewenue.

1) 36 + 25 = 61 (s041.) — B OZHOM AIMHKE
2) 61 + 75 = 136 (abx.)
Omeaem: B xBYX amukax 136 abiaok.
II cnocob
Pewrenue.
1) 36 + 75 = 111 (a6s.) — KpaCHLIX L 3€JIEHBIX
2) 111 + 25 = 136 (sa611.)
Omeem: B 1Byx ammukax 136 abaox.
2) I coocob
Pewternue.
1) 13 + 8 = 21 (kp.) — B ogHOM BOJIbEpE
2) 21 + 22 = 43 (xp.)
Omeem: B IBYX BoJabepax GuLI0 43 KpOIHKAa.
II cocob
Peuwenue.
1) 13 + 22 = 35 (kp.) — BeNBIX U YepHBIX
2) 35 + 8 = 43 (xp.)
Omsem: B AByX BONbepax ObL10 43 Kpoamka.



127.

128.

129.

130.

131.
132.
133.

134.

135.

138.

139.
140.

141.

142.

143.

Pewenrue.

1) 125 + 42 = 167 (m.)

2) 125 - 42 = 83 (m.)

Omeem. y ogHOr0 U3 Apy3ei crano 167 MmapoK, y Broporo — 83 MapKH.
1) (362 + 526) — 270 = 618

2) (900 - 456) + 305 = 749

3) (457 - 96) — (801 - 795) = 355

1)24:3-2=16

2)36:4-3=27

Pewenue.

1) 82 ~ 4 =78 (xm) — mpoxoaur 3s 1 gac BTOpOit 3eKTpONIOcR3]

2) 82 + 78 = 160 (xm)

Omeem.: moe3ga HaXOXATCHA Ha paccrogaHuu 160 KM Apyr oT apyra.

8 .5=40

18:2-5=45

1) Jlxumaa cTopoHb! KBagpaTa 6YAET COCTOATh U3 LBYX CIHMYEK.

2) nepBoe 3Be€HO JOMAHOM — OAHA COHYKA, BTOPOE 3B€HO — 2 CIOIMYKH,
TpeTbe — 3 COINYKH.

3ceMm B MM =36 MM

36:3 -2=24MmMmM; 24 MM =2 cM 4 MM

-Paguyc BTOpO# OKDPYKHOCTH 2 cM 4 MM

Pewenue.

1) 56 : 7 = 8 (uT.) — OeNUKaHEI

2)8 + 12 = 20 (uT.) — DeJHKAHK ¥ GQIAMHHTO
3) 56 — 20 = 36 (ur.)

Omeem: B 3oonapke 36 neGegeil.

CymMma Tpex u Gosree caaraeMsbIx

800 -~ (42 + 50 + 8 + 93) = 800 — 193 = 607

501 - (160 + 274 + 40) = 501 — 474 = 27

(81 +19 + 493 + 7) — (164 + 84 + 36) = 550 ~ 284 = 266
(59 + 11 + 140) — (59 + 140) = 210 - 199 =11
3+4+2+7=16 (cm) '

44+ 7+3+2=16 (cm)

1) 219 + (111 + 365 + 235) = 219 + 711 = 930

2) 300 + (300 + 250) = 300 + 550 = 850

5:5-2=2

10:

[N LI R U )
[ S | | I
etk =t QO W
SO

40 :
Pewenue.

9.8=T2(p.) -

Omeem. y mansl 0110 72 p.

B cagy pociio 620 xycroB KpRIXKOBHHKA, MATHHBI ¥ cMopoausn, Kpsi-
JKOBHHKA M Manuel 6p110 230 KycToB, MajlWHBI M CMODOOHUHBI —
430 xycroB. CKOJIBKO KYCTOB KAXKAOTO BHAA POCJIO B CALY?



145.

147.

149.

150.

151.

152.

Pewenue.

1) 620 - 430 = 190 (x.) — KpEEKOBHUKA

2) 230 — 190 = 40 (x.) — mannEH

3) 430 - 40 = 390 (x.) — cMOpOAMHBI

Omeem: B cany pocso 190 KycToB KpBIKOBEMKA, 40 KyCTOB MaJMHBI
u 390 KyCTOB CMODOJMHE.

1) He moxxer;

2) Moxer.

3apmaua 1 erp. 36

Pewenue.

20 :6 =3 (ocT. 2)

Omeem: yYeHHK MOKET CIIATL 3 TETPAJAN B Yy HEro OCTAHETCA 2 JHCTa
6ymMarm,

3anaua 2 crp: 36

Pewenue.

9-5)-2-3=5(.)

Omeem: yuyeHNK HOMHUT 5 GYKB.

CoueraTenbHOE CBOMCTBO YMHOKEHH A

5-2)-3=30 5.(2-8)=30
4-7)-5=140 4-(7-5)=140
Pewenue,

1)6 - 3 =18 (6.) — Bcero 6aHox

2)3 - 18 = 54 ()

Omeem: BO Beex amukax 54 n coxa.

I cnocob

Pewenue.

1)9 -2 =18 (6.) — 6p1I0 OYTHIIOK BOILI
2) 2 - 18 = 36 (a1) — BOABI HpHBE3NH
3)36:4-3=2T7 (1) — npoganu

4) 36 - 27 =9 (1)

Omsem: ocTanock 9 1 BOAEL.

II coocof

Pewenue.

1)9 - 2=18 (6.) — 6n110 OYTHINOK BOABI
2)2 - 18 = 36 (1) — BBINO AUTPOB BOAKL

3)36:4=9 ()

Omeem: octaynoch 9 1 BOARI.

306 + 29 + 486 = 821 (365 + 195) - 289 = 271

58 + 165 + 438 + 119 = 780 956 — (483 + 206) = 267

163 + 163 + 163 = 489 (625 +19) ~ (322 + 322) =0
1000 —- 6256 = 375 700 — 196 = 504

Pewienue.

1)4 + 4 = 8 (p.) — uerna ansboma
2)4-8=32(p.)
Omeem: anxpbom cromT 8 p., 4 ansboma croar 32 p.



153. Pewernue.
1)6+ 2 +1 =9 (map) — xKoauyecTBO map meTer
2)2-9=18 (y1.)
Omeem. B Tearp nueT 18 yyeHMKOB.
154. 1) 900 — (627 — 58) = 900 — 569 = 331
2) 250 + 250 + 250 = 750
3)6-94 (158 + 168) = 380
155. Ilnowmane puryps 5 cm?,
Ilepumerp puryprr 12 cm.

IIpounssenenne Tpex u 60Jiee MHOKHUTE I

158. (6 - 3 - 3) + 398 = 54 + 398 = 452
900 —(4-3-2)=900 - 24 =876
9-0.8.7+(1-9-2-2.2)=172
(7-2.4)-(6-2-4)=56—-48=8
159. Pewenue.
1) 3.2 =6 (M) — AnMHA IIOLIATKH
2)6 -3 =18 (m?%
Omeem: maomanb AeTcKoit maomazaxky 18 m2,
160. 1)36 ~(1-2-3)=36-6=30
2)3-4-2=24 (xyrasl)
182. Pewenue.
16 :4-5=20 (1)
Omeem.: 6pary Iletu 20 ner.
163. 1) 636 + 273 = 909
2) 813 — 342 =471
164. 7:7-3=3 21:7-3=
35:7.-3=15 63:7-3=27
165. a) OaEa BOCEMAS 9ACTh;
0) BoCcEMb ABEHAALATHIX UacTel;
B) 4eThIpe BOCHMBIX YaCTH.
3agaua 1
Pewerue.
1) 9: 3 = 3 (x.) — moayuuau OpaThs AeHer
23-2=6(x.)
Omeem: 3a urpymky 6parhbsa samarnin 6 xKomeek.
3agsva 2
Pewenue.
1)8: 4 =2 (p.) — ©meHa nenouxku
2)8 + 2 =10 (p.) — cTOMMOCTH Y4ACOB C LENOUYKO
3)10 : 2 = 5 (mec.)
Omeem: paBounit 5 MecAnes OTKIAXBLIBAJ AHBIM HA MOKVIKY



167.

168.

169.

170.

171.
172,

173.

174.

176.
178.

179.

180.

Yupomenue BhIPAKEHHIH,
coAePKAIMX B CKOGKAX YMHOMKeHHE HIIM XeJIeHHe

350 — 8- 7=350—- 56 =294 27:9+6-5=3+30=233
528 + 64 : 8 = 528 + 8 = 536 9.8-36:6=72-6=66
5-8 +67 (24 + 3) - (41 - 38)

(231 +102) - 3 5-3-81:9

(400 — 356) : 3 64 : 8 — (45 - 39)
800+40:5 (25 + 48) - (32 — 4)

53+ 8)-9 82-6-4 72:(8+1)

53 +8-9 (82-6)-4 72:8+1

910 ~-8-4=910 - 32 =878 6+4):5=2

9-7+ 356 =63+ 356 =419 56 : 7+ 45:56=8+9=17
26-5-2=25-10=15 9-6-8-5=54-40=14
48 -8:4=48 -2 =46 6+3)-(12-5)=9-7=63
(24-6):9=18:9=2 81:9-3+4)=9-7=2
32:a+10 20-a- b

18 - (5 + a) a-8+12:a

1) Pewenue.

5-24+3=13 (xm)
Omeem: Muma npomes 13 kM.
2) Pewierue.
8:-5+9:-4=40+ 36="176 (p.)
Omseem: MmamMa Kyouia ¢GpykTOB Ha 76 p.
Macca naxera ¢ Mykoif 2 kr.
Macca nakera ¢ nmedoM 1 kr.
Pewenue.
1) 5.4 = 20 (6.) — KOHCepBOE yMemaeTca B ANIHUKe
2)20-14 =6 (6.)
Omegem: B AINKe €Ilje MOYXHO yMeCTATh 6 GAHOK KOHCEPBOB.

CuMMeTpHuA Ha KJIeTUYaTOM Gymare

5cm 4 MM =54 MM 2 mm = 200 MM
1av5cm=150 mm - 2am1cm6 MM =216 MM
800-9-7=800-63="T37 438 + 45 + 164 + 291 = 938
350+ 81 :9 =350+ 9 =359 300 + 427 + 9 + 135 = 871
Pewenue.

1) 35 + 3 = 38 (u.) — moImLIH B HOXOf

2)16 + 1 =17 (u.) — yexajm Ha COPEBHOBAHHA

3) 38 + 17 = 55 (4.) — OTCYTCTBYIOT B Jiarepe

4) 250 - 55 =195 (u.)

Omeem: B BOCKpeceHbe B CTOJIOBOH OyayT obegath 195 gesoBek.
Pewenue.

1)4 . 2 =8 (¥xM) — OPONNEUIK HA TLJIOTY

2) 6 - 3 =18 (kM) — IpOILIH TEMKOM

3) 8 + 18 = 26 (um)

Omeem: IINHA BCEro MapmpyTa TYPHUCTOB 26 kM.



181.
185,

186.

" 187.

- 188.

189.

191.
192.

193,

194.

IIpaBuio nopsajKka BEINOJHEHUA
geiCTBHH B BRIpAKeHUAX 0e3 CKOOOK

16:4:2=2 6-4:8:3=1 12:2-3=18
72:9-8=64 5-1-9=45 4.-3:6-7=14
4-6-5=19 48 - 42: 6+ 9 =50 36:6+81:9=15
36 +27:9=239 35+ 50—-21:7=82 H5.-8-6-4=16
1) Pewerue.

920 — 237 + 58 = 741 (u.)

Omeem: B noespe crano 741 naccasxup.
2) Pewenue.

8:-2:4=4(.)

Omaem. Ilerpy 4 roaa.
3) Pewenue,

36:4-2=18 (xr)

Omeem: B OByX sAIIUKAX 18 Kr BHHOIpaza.
4) Pewenue.

63:7-2=18(p.)

Omeaem: CTOMMOCT) ABYX HOXeil 18 p.
Pewenue. )
3-445:-3+7-2=12+15+ 14 =41 (cm)
Omeem: pnuHa nomanoi 41 cm.

Pewenue.

1) 48 : 8 = 6 (M) — mWHPHHA I'PAAKK

2)6 - 6 = 36 (M?) — maomane MCDO

3) 48 + 36 = 84 (m?)

Omagem: niomans nonyunsmeiics rpagen 84 m2,

Ilers momsan, uro Baca cmeerca He Tonpko Haj Koneit, Ho u Haj HUM,
a Kona cmeerca u mag Baceii, u nap IMereit. Tloaromy IleTss moHsi, 9TO
Y Hero ToXKe IepenavykaHo JIHIO.

IIpaBuo BEINONHEHUA KEeHCTBHI
B BRIpAXKEHHUAX CO CKOOKaMu

3+5+8 27-16-10
18:6:3 4-2-3
25+6-8 54:9-3 50 + 16 + 48
3-2-7 100 -63: 7 4-6+48:8.
2 1 1 2
250 — (36 + 48) = 166 (18+36):9=6
2 1 102
18 + 36 : 9 = 22 9.2:6=3
1) Pewenue.

250 — (86 + 75) = 89 (rp.)

Omeem: Oxner Bamien 89 rpu6os.

2) Pewenue.

2-5—-4=6 (xr)

Omseem: ocranock 6 KI 3eMIAHUKH,



195. 4 - (8+1)+(26-16):3-81:(36:4)=36+3-9=30
196.

2.3-4-(20:5+3)=24-T=17

607 —6-6:(13 —4)+48:8 - 4=607 — 4+ 6 — 4 = 605

54:(21-15)-8-63:7—-(134-128)=72-9 -6 = 57
197. (11-4-2) - (36 -28):(3-4-8)=3-8:4=6
198'r—|| N 1or 1l

54:(12-3) - (6+2):(6-2-4)=54:9-8:8=6

@5-27):6-(11-2-1)=18:6-9=27

(284~ 276) - (35 : 5) =8 - T = 56

(408 + 27 -420):(30:6)=15:5=3
199, 18:6 + 513 -5-(91 — 84)=3 + 513 ~ 35 = 481
64:8+9:9-63:7=8+1-9=0
6+2)-(701 -698):(3-4:2)=8-3:6=4
4-8-8.(41-39)=32-16=16
200, 1)45:5+7-4=9 + 28 =37
2) 300 - (132 + 91) = 300 - 223 =77
3)24:4-5-(17-9)=30—-8=22
201. 1) Pewenue.
6 - 8+5-7T+8-9=48+ 35+ 72 =155 (xr)
Omeem. ¢ 6a3bl oTupaBuan 155 Kr BHUIHK.
2) Pewenue. '
260 -(6-8+5-7+8-9)=105 (xr)
Omeem: Ha 6Gaze ocrazock 105 Kr pumHMT,
202. HeobxopuMo HaUepTHMTE XBa IapajlebHBIX Jy4a.
203. Pewenue,
1) 7+ 13 =20 (kM) — AJIRHA TPAMBAKHOIO MAPIIPYTA OT JOMA O HIKOJIEL
2) 20 - 18 = 2 (xm)
Omeem: apToGycHBIK MapIIpyT KOPOYe TPpaMBaMHOIO HA 2 KM.
204. Pewerue.
1) 300 — 200 = 100 (kM) — mpormes BTOPoOH Toe3s
2) 200 - 100 = 100 (k™)
Omeem: BTOpOif moe3n npome Ha 100 KM MeHbille, YeM MepPBBIil TTOe3 .

BrickazsiBanMe

208. Pewenue.
1) 12 : 8 = 4 (xr) — mMacca 4 OJUHAKOBBIX HH/IOMIAT
2)4:4=1 (xr)

Omeem: mMacca OZHOIO MHIIOIIOHKA 1 Kr.

210. 801 — (64 + 168) = 569 56 : 7+ 1

500 — (291 - 76) = 285 6-3:2=

=9
9



211. Petuenue.
1)9-2=18 (m.) — y Batm
2)9:3=3 (M) — y Camu
3)18 + 3 =21 (m.)
Omeem: y Butn u Camu 21 mapka.
212, Pewenue.
1) 650 — 125 = 525 (p.) — mera ZKMHACOBOIO KOCTIOMAa
2) 525 + 72 = 597 (p.) — meHa KPOCCOBOK
3) 650 — 597 = 53 (p.)
Omeem: KypTKa Ha 53 p. AOPOKE KPOCCOBOK.
213. KypaBab xUBeT OJAMKe K KOJOALY, U€M JHKCA.
214. Pewernue.
1) 8 - 7 = 56 (eM?) — maomans GUTYPHL ¢ BHIPE3OM
2) 2 - 2 = 4 (cM?) — mNOINAAL BHIpe3a
3) 56 — 4 = 52 (c™?)
Omeem: wnomans uryper 52 cm?.

215. M, O, P
Yuciaossie PARBCHCTBA H HEPABEHCTRBA
216. 6 +3=9 8-0=0 17-9=8
42:7=6
217.3-4> 7 12-8<5
218. (47 - 38) - 5 = 40 72:9-4 <40
9.5=45 8-4<40
32 < 40
6-4+2.7=38 9.2-4%20
24 + 14 = 38 18-4%20
38 = 38 14 < 20
219. 1) 28 + 16 = 44 2)3-7>19
3)25-8=16 4) Cemp Gosbmie Tpex Ha 4eThIpe
220.1)9-7=2 2)6-1=5
3)13-7=6 4)12-4-=8
5)8:4=2 6)12:4=3
7)12:6=2 8)20:4=5
221. 468 800 602 L8394 308 308
296 139 583 394 96 96
764 661 19 788 404 212

223. Pewenue.
1) 25 + 17 = 42 (rp.) — copsan AeZymKa c fepeBa
2) 42 — 26 = 16 (rp.) — ocranock Ha JepeBe
3)42 + 16 = 58 (rp.)
Omaem: Ha fepere ocrajiock 16 rpym; Ha fepeBe ObIO 58 rpym.

224. Paccrosinne oT AoMa Jluchkl Ao Koxonma 256 M, a oT goma 3aitma mo
Koaozna Ha 138 m Oonrme. Kakoe paccroanme or goma JIucel no noma
Batina? :



225.

226.

227.

228.

229,

230.
231.

232,

233.

235.

Pewenue,

1) 256 + 138 = 394 (M) — pacc'roaﬂne oT goma 3aiia IO KOJOAIA
2) 256 + 394 = 650 (m) :

Omeem. paccroaaue Mexny aomoM Jluce u gomoMm 3ainma 650 m.
JlomaHasi nunus.

Bepmur — 12, 3seEbeB — 11,

. CBoiicTBa YHCIOBBIX PABEHCTE

1)6+5=6+5 2)6+12=12+6
11=11 18=18
1)(12-8)+7#24:6 +4
1128 N
2)(12-8)+10=24:6 + 10
14=14
3)(12-8)+1+#24:6+ 3
5217
4)12-8224:6+5
4+9
1)8-4=8-4 2)8 -3
4=4 5
1)5-2-8=3+7-8
2=2
2)5-2-2£3+7-3
8=7
H5-2-5£3+7~-7
53
4)5-2#3+7-9
101
B nepsBoit 1 BTOpoii 6aHKE OCTARETCA OQUHAKOBOE KOJHIECTBO OT'YDIOB.
Pewenue.
1) 3 +4 =7 (ur.) — HOCaguIN B IEPBYI0 KJIETKY
2) 5 + 2 =7 (ur.) — NOCAAMIU BO BTOPYIO KJIETKY

o
010)
03

1T=1T
Omsem: B KJIeTKaxX ITHUI OyZeT IIOPOBHY.
56 : 7=17-9
8§=8
(13-8)-4=4-5
20 = 20
1)(13-8)-4:4=4-5:4
5=5
2)(13-8)-4:2=4-5:2
, 10=10
400 -8 - 7 = 344 - 9.8+154 =226

950 + 36 : 9 =954 63:7.-8="72



236.

237.

238.

239.

240.
241.
242,
243.
244,

245.

1) Pewenue.

1) 3. 8 =9 (cm?) — niowans KBagpaTa

2)9 -2 =18 (cm?)

3)(3+6)-2=18 (cm)

Omeem: nepuMeTp OpAMOyrosbEAXa 18 cM, miaomaznb IPAMOYIOJbHU-
Ka 18 cm?. :

2) Pewenue.

1) 3- 6 = 18 (aM?) — mrowajs OIPAMOYTOILHIKA

2) 18 - 2 = 36 (qm?) — miIomaae KBajgpaTa

3)6 -4 =24 (xm)

Omeem: nepuMeTp KBanpara 24 aM, Iiowankr keaapara 36 am?..
Bepnoe: Hesepnoe:

Jlarymika — KMBOTHOE. SI610HA — KHBOTHOE.
Yepenaxa — 3KHUBOTHOE.

ITayx — »KUBOTHOE,

Open — XKHUBOTHOE.

a Jeraer.

a: opeJ, KPOKOAMJI, NUesa, MIyKa, JACYIIKA.

Bepnzie:

Ha rpsizke pacTeTe JYK.

Ha rpsaake pacreT peguc.

Ha rpsazke pacreT meTpymIKa.

Hegepnrie:

Ha rpajgke pacreT abionsa.

Ha rpsizke pacTeT KaKTyc.

Ha rpsaaxe pacreT ay6.

x+5=9

x = 4 — paBeHCTBO BepPHO

x =125, 8, T.. — paBeHCTBO HEBEPHO
x+5<9

x=1, 2,3, 0 — paBeHCTBO BEepHO
X = 5 — paBeHCTBO HEBEDPHO

365 — 56 : 7T=357 425+ 75 - 45 : 9 = 495
6-9+72:8)—-32=31
Pewenue.

1) 36 — 15 = 21 (p.) — cTOMMOCTB Py4ER

2)21:7=3(p.)

Omeem: 1eHa OQHON PYUKH 3 D.

Pewernue.

2+1+2)-2+1)=2(xr)

Omseem: Macca aHaHaca 2 Kr.

Pewenue. )

1) 12 + 165 = 177 (kM) — NIpouLIH NMENIKOM M IIpoexajy Ha aBTobyce
2) 177 — 150 = 27 (&™)

Omeem: TYPUCTEH]I TPONJBINHE B MOAKe 27 KM.



246.

247.

249.

250.

251.
252,

253.

254.

255.

256.

257.

c B
D¢ A B 0]

JIya BC nu AO nmeeT nepecedeHne OTpe3ok AB.
2) A B o

JIyau AO n BO nmeer nepeceuyenne ny4 BO.

Y paBHEHHE M €T0 KOPEHb

Da+T7=10 2)15-x=9

a=3 x=6
m+3="1T 8-a=8
m=4 a=0
9-1t=6 k-3=2
t=3 k=5
¥Ypaenenune 16 + a = 7 He uMeeT KOpHA.
1)18 —a =20
2)0.-a=0
x + 384 = 285 + 384
x = 285
801 - 365 + 89 = 525

613 -531:9+ 21 =613 - 59 + 21 =575
531|9

45 |59
81
81

0

Pewenue.

18 : 2 =9 (6.) — moxyaurca 6yrep6bposoB

9<10

Omeem. Bape3saspHOTo XJaeba He XBATHUT JJIA NpHUIroToBaeHNa 10 6
Oponos.

Pewenue.

1)24 : 6 =4 (am.)

2) 6 + 2 = 8 (cTp.) — uHTaeT eKeLHEBHO

3)24 :8=3 (gu.)

Omeem: KRUry MOYKHO NPOYUTATh 3a 4 AHA; 3a 3 AHA.
Iorpebyerca 14 fepeBAHHBIX ITHUTOB.




Pentenne ypaBHeHHH BHa
xx6=9;x-3=27;x:6=5

+69 69 69

e hosss 289 358
S~

—-69
Omeem: 289.

259. a + 69 = 358 358 IIposepka: +289

m + 296 = 926 926 TIposepka: +630
+296 296 296

m R 926 630 926

-296
Omeem: 630,

260. y - 5=35 35:56=17 IIposepra: 7 - 5 = 35

Omeem: 7.
b-8=172 72:8=9 Ilposepka: 9 - 8 = 72

Omseem: 9.
261. m - 438 =96 _ + 96 Iporepka: 534
-438 438 438

mne . eog 534 96

+438

Omaem: 534.
k — 344 = 451 +451 IIpoBepra: 795
-344 344 344
e s 795 451
e
+344
Omaem: 795.



Omeem.: 28.
y:8=6

Omeem.: 48.
263. x +4=12

+30

Omeem: 120.
x-9=54

Omeem: 56.
264. 1) x + 138 = 207

+138
X ./—)\. 207
\_(/

-138
Omeem: 69,

7-4=28

6-8=48

12-4=8

90 + 30 =120

54:9=6

7-8=156

207
138

69

ITposepka: 28 : 4 = 7

IIpoBepka: 48 : 8 = 6

ﬁponepxa: B+4=12

Ilposepra: 120-30=90

Ilposepra: 6 - 9 = 54

IIposepra: 56 : 8 = 7

IIposepka: 69
138
207




265.

267.

268.

272.

273.

2) x — 381 = 619 619 IIposepra: 1000

+
-381 381 381

x ./‘)-\. 619 1000 619

+381

Omaem: 1000.
Nx:7=7 7-7T=49 IIposepka: 49 : 7=17

4H)x:5=9 9-5=45 Ilpoeepra: 45 :5=9

Omeem: 45,
(712-64) - 2 ) (184+9)-0+ 16
85 -76 +19 29-15+31)-0
Pewenue.
1) 45 - 36 = 9 (o1.) — BO3pacT ChiHA
2) 45 : 9 = 5 (pa3)
Omaeem: chiH MOJOXe OTHA B 5 pas; 3TO COOTHOUIICHUE 4uepe3 TOX He
COXPAaHUTCH.
B marasus npusesan 24 najanTo, Iiameii — Ha 6 Goiblie, ueM naibTo,
a KYPTOK — B 5 pas3 MeHbuIe, yeM miamieli. CKOIBKO KYPTOK IPUBE3IN
B Marasua?
Pewenue.
1) 24 + 6 = 30 (w1.) — NMpUBe3TH B Maragmu
2)30:5 =6 (x.)
Omeem: B Marasvd IpHUBeasu 6 KypToK.

Jelenne OKPY HOCTH HA PABHBIE YACTH

OrMeTHM Ha OKPYIKHOCTH TOUKY. OT 3TOH TOYKHN Ha OKDPYIKHOCTH OTMe-
THM HOOCJENOBATENHHO 6 TOYeK Tak, YTOOBI PACCTOAHHE MEKAY ABYyMS
COCeJHAMHE TOYKaM¥ GBLIO DABHO PajidyCcy 3TOI OKpYy»KHOCTH. Buaeaum
TOUKHN HA OKPYIKHOCTH, JIeXKAIHAe Yepe3 OqHY OT 3aNaHHOM.

a-9=236 36:9=4 IIposepxa: 4 - 9 = 36

Omegem: 4,



x — 127 = 402 +402 Ilpomepka: 529

/—1_)27\ 127 127
x e * 402 529 402
e
+127
Omeem.: 529. .
h:8=7 7-8=56 IIporepra: 56 : 8 = 7
:8
. /->—\. w6
\8(_/
Omeem: 56.
b + 328 = 1000 1000 . IHposepka: +672-
+328 328 328
b 1000 672 1000
-328
Omeem: 672.

274, 542 + 98 — (900 — 846) = 640 — 54 = 586
275. llena nuneiiku 9 p., a cToMMOCTH Tpex pydex 18 p. CroabKO cTOHT
JuHe#Ka U ogHA pyyka?
Pewenue.
9+18:3=15(p.)
Omeem: cTOMMOCTh TMHEHKH U OXHON DPYUYKH 15 p.
276. Pewenue.
1)8: 2 =4 (n.) — cpenanu U3 OLHOTO JIUCTA KAPTOHA
2)4.9=36 ()
Omsgem: n3 9 nucroB KapToHa BHIAeT 36 mamok.
277. 7156 + 35 + 148 - 35=35+980-T76:1 - 35

904 = 904. »
278. 83 ~a =291 291 - IIpoBepka: +208
+a " 83 : 83
83 & e201 208 "~ 291
Omeem: 208.
302+ n =391 391 IIposepra: N 302
+n 302 89
302¢ 301 g 391
Omeem: 89. i .
279. 5 - n =40 40:5=8 IIposepxa: 5 - 8 = 40
‘n
. /+-\. 40

Omeem: 8.



280.

281.

282.

283.

9. -y=2>54
9 -/K\- 54
Omeem: 6.

211 ~m =173
P
211e *73
Omeem: 138.
333 -b=170

-b

333 170

Omesem: 163.
49 :x =17

X
90 ur

Omsem: 7.
28:¢c=4
28 e o4
Omeaem: 7.
T+x=15

S
T e e15
Omesem: 8.
6-x=42

Omeem: 7.

13-x=5
=2y

13 o5

Omeem: 8.
36:x=4
36¢ o4

Omeem. 9.

100 + 200 + x = 400

300 + x = 400

54:9=6

211
73

138

333
170

163

49:7=17

28:4=17

15-7=8

42 :6 =T

13-56=8

36:4=9

IIpoBepka

IIposepka:

IIposepka:

IIposepka:

IIposepka:

IIporepka:

IIpoBepxka:

Iposepka:

Hporepka:

:9-6=54

211
138

73

333
163 .

170

49:7=7

28:7=4

7+8=15

6-7=42

183-8=5

36:9=4



+x 400 ' TIposepxa: 100 + 200 + 100 = 400
/*\ i
300 * 400 300

100
Omeem: 100.
284. 1) (22+14):4=9
2)(87-42):5=9
3)24:4:3=2
285. x + 45 =12 + 45 (x:3)-5=25 5.3=15
x=12 x:3=5 IIpoBepxa: 15: 3 =15
:3
SN
X e eh
\(_/
-3
Omaem: 15. .
(x+4) - 7T=6-17 (x—-8)—-4=1+14
x+4=6 x—8=9
+4 Py
2 6 x e »9
e S~
—4 +8
6—-4=2 94+8=17
Tlposepka: 2 + 4 =6 IIpoBepka: 17 ~8 =9
Omeem: 2. Omesem: 17.

286. Pewenue.
1) 70 — 34 = 36 (Kr) — 3acONHUAH OT'ypIOB
2)36:9=4 (3. '
Omeem: xo3daiika 3acoyuna 4 Begpa Orypoos.
287. PeweHue.
24 : 3 = 8 (muH)
Omeéem: Tpu mBeN NpUINBOT 6 TyroBun 3a 8 MuH.

288. I———|
an
L

289. Pewenue.

(30 + 28 + 35) - 2 = 186 (M)
Omeem: pnuHa 3a60pa 6yger 186 M.



290,

291.

292,

293.

294.

299,
300.

301.
303.

Pemenne 3aJav ¢ IOMOIIIBI0O YPABHEHHU A

Ilyere pacuBesio 3a AeHBb X TIOJILIAHOB,
Pewenue.
8+x=10 10-8=2 : Ilposepka: 8 + 2 =10

+x

8¢ 10

Omeem: 2.
Iycrs Mama 3agymana 4MCIO X. .
x:3=8 8-3=24 Ilposepka: 24 : 3=8

Omsem: 24,

Hdnnga 6acceiima 100 M. Korga nnosen DponaBLI HEKOTOPOE PACCTOM-
HUE, eMy OCTaJIOCh IPONALITh eme 30 M. CROIBKO IPOIILLI nAoBen?
IIycTe paccrosHEe, KOTOpPOe HPOIUILLI ILJIOBeN, GygeT x.

Pewenue. '

x + 30 =100 100 - 30 =70 IIpoBepra: 70 + 30 = 100

+30

x o/»\c 100
S~

-30
Omeem: wiaosew, npouwiasta 70 M.
1.76 -(18:3) =716 -6 =70
2.(20+16): (B2-T76)=36:6=6
3.6-4-2-8=24-16=8
102, 120, 201, 210
1) 102
2) 210

IIochoelme BNIHCAHHBIX MHOT'OYIrOJbHNKOB

Heobx0oauM0 IPOBECTH OKPYXXHOCTH ¢ LEHTPOM B TOYKE IepecedeHHs

ZuaroHajeil 1 pagmycoM, paBHEIM IIOJCBUHE AMAIOHANM KBAajpara.

HeobxoanmMo npoBecTH OKPYIKHOCTE PALUYCOM, PABHBEIM CTOPOHE KJIYM-

65l. 3aTeM PasGuUTb OKPYIKHOCTH HA IIECTh PABHBIX YacTeill (CM. Ipumep

272) n mocTpouTh MIECTHYTONBHEK.

358 + 264 —(42+63: 7)=5T1

(166 —134) : (64 : 8) - (926 —917)=32:8 -9 =36

Dx+5=17 17-5=12 Ilposepra: 12 + 5 =17
+5

Omaem: 12 ner.



2)35:x=7 35:7=5 Hposepra: 35 : 5=17
X
35./»\.7

Omeem: B nmakere 5 JHUMOHOB.
304. AB=KM
305. KonmuecTBo MOJI0Ka B 06eHx aArax ogMHAKOBOE.

HepaBeHCTBO ¢ IepeMeHHOMH 1 €ro pelIeHne
306. 93, 48, 56, 34

307. x < 30 3<y a > 95 15 >¢
x=25 y=>5 a =100 c=10
308. £ <16; k=8; 9; 15

b>10; b=11; 20; 37

a>0;a=100; 103; 271

c < 480; ¢ = 108; 372; 479
309. x<5;x=0;1;2; 3; 4

8>a;a4=0;1;2;3;4;5;,6; 7

310. a < 33
311, x + 254 = 600 600 ITposepka: +346
/+’2>53\ 254 254
x e * 600 346 600
e
-254
Omeem: 346.
324 - y =96 324 Ilposepra: 324
Y 96 228
3245 %06 228 96
Omeem: 228.
5-a=45 45:5=9 Ipoeepka: 5 - 9 = 45
-a
5 ./')‘\\.45
Omeem: 9.
m:6=6 6-6=236 ITpopepka: 36 : 6 = 6
:6
P
me o6
\E_/
Omeem: 36.
b~ 461 = 202 . 202 IIpoBepra: 663
—461 461 461
b e * 202 66 909
N 3 202
+461

Omeem: 663.



313.

314.

3186.

317,

318.

319.

320.
321.

y-7=21 21 :7=38 ' IIposepra: 3 - 7 =21

Omeem: 3.
Tloranoburca pacKphLiTh M BHOBb 3aKOBATH TPHM KOJbIla.

Pemenne nepansencTs

Dx<b;x=0;1; 2; 3; 4

012 38 4 x
2)a<2;a=0;1

01 a
3ym<6;m=0;1;2; 3;4; 5

-—_—

012 3 45 m

4)x <10; x = 0123456789

-

01 3 3 45 678 9

x<l;x=0

a < 0 — HeTr pemeHu;

Y < y — Het pemieHMIl;

X 1 x < 2 — DecKOHEYHOE MHOJKECTBO PeIleHUI.
y+y<5y=0;1;2
k:2<6:k=10;8;6;4;2;0
6-x<T;x=0;1;2;3:4;5:6
a-3<10;a=0;1;2;3

Ry

1) 5-0£10; 0410
5.1£10; 5510
5-2X410; 1010
5.3>10; 15> 10

2) 1000 — 25 : 5£900; 995 £900

1000 — 25 : 25£4900; 999900
x<3x=0;1; 2
11>a;a=10;9;8; 7;6; 5:4;3;2;1;0
a+3<6;a=0;1; 2
x <8
Pewerue.
1024 : 4 = 6 (M) — QAMHEA CTOPOHHL KBaj[paTa
2)6 - 6 = 36 (um?)
Omeem: naomanes KBagpara 36 am2.



322. 500 - x = 136 500 Mposepka: 500

/—»x\ . 136 364
500¢ - 136 364 ' 136
Omaem; 364.
a-8=48 48:8=6 Ilpoeepxa: 6 - 8 = 48

8
P
ae 48
\_8(_/
Omaem. 6.
y + 607 = 706 706- IIposepxa: + 99
e e T
Y e * 706 99 ‘ 706

-607 '
Omeem: 99.
6:a=7 56 : 7=8 IIposepxa: 56 : 8 =7

ia
56 />-\. ;

Omeem: 8.
m - 69 =219 +219 Tlposepra: 288

-69 ) 69 69
s 219 288 219

e’

+69
Omeem.: 288.
30:n=5 30:5=6 IIposepka: 30 : 6 = 5

n
30+ /r\. 5
Omeem: 6.

323. Peuwtenue.

1)6 - 4 = 24 (k.) — DpUBe3J M B MATA3WH KACTPIOJIb

2) 24 : 3 = 8 (cK.) — IpPUBE3NN CKOBOPOXOK

3)24 + 8 =32 ()

Omeem: B MarasuH Opusesnu 32 mpeameTa HOCYXbL.
324. Peutenue.

1)15 - 12 = 3 (pp.) — mepcuKHu

2)5-3=2(dp.) — rpymu

3)12 - 2 =10 (bp.) — A6nOKHU

Omeem: na crone 6bu10 3 nepeura, 2 rpymu 1 10 a6a0k.
325. Pewenue.

1) 40 + 12 = 52 (kr)

2) 40 - 12 = 28 (rr) _

Omeem: Macca aApyroro maapunka 52 kr; 28 kr.



Pemenue 3a3a4 C IOMOIbI0 COCTABJCHHNA ypannenm‘i

326. IIyers Mama mamnia x rpubos.
x<T7
ecau x =0, 7o 0 < 7T — BepHO
ecim x =1, T0 1 <7 — BepHO
ecan x = 2, 10 2 < 7 — BepHO
ecan x = 3, 70 3 < 7T — BepHO
ecan x =4, 10 4 < 7T — BepHO
ecan x = 5, 10 5 < 7 — BepEO
ecan x = 6, To 6 < 7 — BepHO
ecom x = 7, 70 7 < 7 — HeBepHO.
Omeem: Mama moraa gaittu 1, 2, 3, 4, 5, 6 rpufos man He HallTH HA
oaaoro rpuba — 0.
327.8-x <3
ecan x = 5, T0 8 — x < 8 — HeBepHO
ecax x =6, To 8 — x < 3 — BepHO
ecmt x =7, T0 8 — x < 3 — BepHO
ecan x =8, T0 8 — x < 3 — BepHO
ecir x =9, T0 8 - x <3 — HeBepHO
Omesem: Tlera mor B3ATHL 6, 7 uau 8 abnox.
328. Ha noaxe croano 9 xkaur. Mama Basna Gosabiue 4 kHur. CKOJIBKO KHMT
MorJia B3saTk Mama?
Pewenue.
9-x<5b
ecn x = 4, T0 9 — x < 5 — HeBepHO
ecm x = 5, T0 9 — x < 5 — BepHO
ecin x =6, ro 9 — x <5 — BepHO
ecam x =7, 70 9 — x <5 — BepHO
eciu x =8, r0 9 — x < 5 — BepHO
ecnux=9, 709 - x <5 — Bepno
ecau x = 10, T0 9 -~ x < 5 — HeBepHO
Omeem: Mama moraa B3aTth 5, 6, 7, 8 uan 9 xaur.
329. Pewenue.
x+5<11
eci x = 1, ro x + 5 <11 — BepHO
eciu x =2, 0 x + 5 <11 — BepHO
ecik x =3, T0 x + 5 <11 — BepHo
ecnH x = 4, To x + 5 <11 — BepHO
ecad x = 5, To x + 6 <11 — BepHO
ecau x = 6, To x + 5 <11 — HeBepHO
Omeem:. nepsoHAYANHLHO HA MOOJKe Momio croars 1, 2, 3, 4 uam
5 KHMT.
330. Pewenue.
T+x<15
ectm x =1, 10 7+ x <15 — BepHO
ecm x = 2, 10 7 + x < 15 — BepHO
ecim x =3, 10 7T+ x <15 — BepHO



331.
332.
333.

334.

337.

338.
339.

340.

341.

342.

343.

344.
347.
348.

ecau x =4, 10 7+ x <15 — BepHO

ecau x =5, T0 7T + x < 15 — BepHO

ecru x =6, To 7+ x <15 — BepHO

ecad x = 7, T0 7+ x < 15 — BepHO

ecrn x = 8, 170 7+ x < 15 — HeBepHO

Omsem: Apy3ba MOIHX Nofaputs Mume 1, 2, 3, 4, 5, 6 uaun 7 3HAUKOB.
(24 +3):(395 ~386)+8 - 7T—(206 - 194) =27 : 9 + 56 — 12 = 47
Macca KopoGrHz 5 Kr.

Ha pucyHke m3oOpakeHH 4 nydya, 4 OTpe3Ka M KBaJpar.

IIpamas

Ilpamaa XY, npamasa YX.

Ilpsmasa KM, npamas MK.

IIpamasa AC, npamasa CA.

Touxku Y, X, D, E, C — neskaT Ha NpAMOIi.
Touxku K, A, M, B — He JexKaT Ha NpAMOH.

«B maTeMaTHKe HeT 0cOOBIX IyTelt ANA KopoJeiis.
1000 — x < 700 650 + x > 936
1000 — 285 < 700 650 + 285 > 936
7154700 935X 936

He asaserca He sBaserca
Pewenue.

a-6+3;a=5

5-6+3=33(s.)
Omeem.: GBELIO IIOATOTOBJEHO 33 KOHLEPTHLIX HOMEpa.

1) 265 308 836 115
+ + + +
67 67 67 67
332 375 903 182
2) 265 308 _836 _115
95 95 95 95
170 213 741 20
‘Pewiernue.

1)6: 2 = 3 (6.) — B TpeTheil rpo3au
2)7T+6+3=16 (6.)

Omeem: xynunu 16 6aHazoB.

x:9

IIpasuiabHO pernus 3ana4dy Baca.

IlepneEaUKYJIAPHOCTS NPIMBIX

Ilse mpsiMEle IMepeceKaroress DO/ MPAMBIM YIVIoM B caydae 2); 3) u 4).
Yreeprkaenue, uro ecau AB L CP, to CP | AB — BepHO.

Camoif KOpPOTKO# GyJeT TPOHMHKA, PACIONOMKEHHAA IOJ NPAMBIM yI-
JoM K Jopore.



349.
350.

351.

352.

353.

354.

357.
359.

361.

Touka M 6amke Bcex pacmoyoseHa K mpamoit 0X.
9.7+60-8-5=63+ 60 —-40=283

403 - 129+ 49:7-7=4083-129+7- 7= 274
81-9:9+18:9=8+2=10
(54:6-9)-7+162=0+ 162 =162

Pewenue.

1) 8 : 2 = 4 (M) — muApNHA yYyacTKa

2)8 -4 =32 (m?)

3)8+4)-2=24 (m) :
Omeem: womaip yuacTKka 32 M2, JJiMHa OrpagEl BOKPYT 3TOTO YYACTKA
24 M.

Pewenue.

1) 56 : 7 = 8 (am) — mupuna

2)(7 + 8)- 2 = 30 (gH.) — mepuMeTp

Omeem: nepuMerp npAMOyroJsEuKa 30 gm.

Pewenue.

1)4 - 2 =8 (B.) — Basumm Karsa u Huna

2)8-2=16 (B.) — 6bL10 BumeHd

Omeem: Ha Tapenke 6bL10 16 BHmeH.

KJIIOYNK.

IIocrpoenne cuMMETPHUYHEIX (PUTYD
€ IOMOIIBIO YTOJBHNKA U IHHEHKH

B neproM cayuae Touku X u Y CHMMeTpPHUYHB! OTHOCATENhHO OcH AB,
BO BTOPOM H TPETHEM cJIytae — He CHMMETPHUYHLI.

(366 -3850):3+12:6=5+2=17

455 + 271 — 96 = 726 — 96 = 630

158 + 444 + 258 = 602 + 258 = 860

1000 — 625 - 184 =375 — 184 = 191

375

184

191
56 : x =8 56 :8=17 TIposepka: 56 : 7 =8
X
566 e
Omeem:.T.
y + 472 = 800 800 IIpoeepka: +328
+472 472 472

v & 800 328 800
472
Omaeem: 328.



3agaga crp. 93

362.

363.

364.

365.
366.

367.

368.

370.

1) 16 : 2 = 8 (6p.) — moILIO Ha MOHPAaBKY AoMa
2) 16 — 8 = 8 (6p.) — ocTanock OpeBeH

3)8:4 =2 (6p.) — nomno Ha NOUpAaBKY capas
4) 8 - 2 =6 (6p.) — mpozas coceny
5)1-6=26(p.)

Omeem: KpecThbAHUH JOJKEH IMOIy4uTb 6 p.

Y MBOKeHME CYMMBI HA YHCJIO

(6+9)-7=6-7T+9-7=42+ 63 =105
(3+9)-4=3-4+9-4=12+36=48
8+7)-9=8.9+7.-9=72+63=135
(T+7)-T=7-T+7-T=49 +49 =98
(5+8)-6=5.6+8.6=30+48="T8
(6+7)-6=6-6+7-6=36+42="1T8
(4+9)-6=4.-6+9.6=24+54="T8
14 .5=(10+4)-5="170

1)10- 5= 50

2)4.5=20

3)50+ 20 ="T0
8-12=8-(8+4)=8.-8+8.4=64+ 32=96
Pewenue.

15 -4 =60 (3.)

Omeem: ruMuacToB OB1I0 60 YesoBeK.

Pewenue.

10 - 6 =60 (k.)

Omeaem: vy Mumn 60 rKoneex.

325 + x = 608 B 608 IIpoeepka:
-2 25

325 « ¢ 608 283

Omeem: 283.

x — 42 =400 . 400 IlpoBepra:
—42 : 42

. /->—\. 400 112

e

+42

Omeem: 442.

BrickaskiBanue HeepHO. AB || XY

325
+
283

608

442
42

400



375.

376.
377.

378.

379.

380.
381.

382.

384.

385.

386.
387.

389.
390.

Ymuoxenue Ha 10 m ma 100

Hena oamoit Terpaau 2 p. Ckoxpko croaT 10 Takux rerpajei?
Pewenue.

2.10 =20 (p.)

Omeem: croumocts 10 TeTpageit 20 p.

Mumnia nony4dus UpaBUALHBIA pPE3yIIbTaT.

12.10=120 40 - 10 = 400 10 - 58 = 580
38 . 10 = 380 90 - 10 = 900 10 - 76 = 760
Pewenue.

1) 10 - 4 = 40 (aun) — 6110

2) 40 — 6 = 34 (aitna)

Omsem: ocranocs 34 aiina.

8am =810 (cm) = 80 cm
9am=9-10 (cm) =90 cMm
8am4cm=8-10 (cm) + 4 (cm) = 84 cm

20 pm 6 cm = 20 - 10 (cm) + 6 (cm) = 206 cm
2am=2-10 (cMm) = 20 c™m

14 nm =14 - 10 (cm) = 140 c™

12 pm 5ecm =12 10 (ecm) + 5 (em) = 125 e
Iamlcm=1-10 (cm) + 1 (cm) =11 cm

5.100 = 500 7 -100 = 700
100 - 2 = 200 100 - 9 = 900
3-100 = 300 6 - 100 = 600
100 - 9 =900 100 - 10 = 1000
Pewenue. ’

1 p. =100 .

2)4 p. 50 k. =4 - 100 (x.) + 50 k. = 450 x.

2)3 p. 25 k. =3 100 (x.) + 25 k. = 325 k.

Omeem: nopnusa mopoxeroro crout 450 xomeex, 325 xoneex.
(3+9)-4=3-4+9.-4=12+ 36 =48
6+6)-6=6-6+6-6=36+36="T2
9+8)-5=9-5+8-5=45+40=285
B8+7)-83=8-3+T7-83=24+21=45

Iiuaa cTopoHsl KBaApaTa 4 oM

4-4=16 (cm?) — mromaae

(4 +4)- 2 =16 (cm) — nepumerp

Jduarona/mm KBagpaTa MepHOeHAUKYIADHBI OXHA APYTroi.
Juarosaus NpAMOYroJIbHUKA ¢ LJIMHAMY CTOPOH 2 CM W 5 cM He ABAA
I0TCA NepHeHINKYASPHBIME OJHA APYToii.

Ymuoxenue suaa 50 - 9; 200 - 4

20-9=180 70 - 7 =490 6 - 40 = 240 80 -5 =400
60 - 5 = 300 90 -8 =720 80 -4 =320 8- 30 =240
Pewenue.

20 - 5 =100 (dux.)

Omsgem: B 5 Kopo6rax 100 dunomacrepos.



391. Pewenue.

1) 50 - 6 = 300 (x.)

2)10 -4 =40 (x.)

3) 300 + 40 = 340 (x.)

340 k. = 3 p. 40 k.

Omaem: B xomenbke 3 p. 40 K.
392, Pewenue. .

1) 80 - 5 = 400 (xM) — mpoexasn B moeszae

2) 20 - 2 = 40 (kM) — Opoexasl Ha BeJIOCHIENAe

3) 400 + 40 = 440 (xm)

Omeem: rypuct npoexaya 440 xm.
393. Pewenue.

70 - x — Macca X CTAJBHBLIX INIADUKOB

ecar x = 2, 10 70 - 2 = 140 (1)

ecam x = 4, 7o 70 - 4 = 280 (1)

ecaz x = 8, To 70 - 8 = 560 (r)

- ecam x = 10, To 70 - 10 = 700 (1)

Omeem: 140 r; 280 r; 560 r; 700 r.

394. 1) 6 1m = 60 cm
60 cm - 8 cm = 480 (cm?)
2) 2 gm = 20 c™
9 cm - 20 cm = 180 (cm?) :

395. 200 - 3 = 600 300 - 3 =900 4 - 100 = 400

400 - 2 = 800 200 - 5 =1000 2 - 500 = 1000
396. (64 + 36) - 8 =100 - 8 = 800 (129 - 109) -6 =20 -6 =120
(32 +48)-4=80-4=320 7-(95-15)=17.80= 560

397. Pewenue.

100 - 8 = 800 (m)
. Omeem: Cama npoiiger 800 M.

398. Pewenue.
1) 20 - 3 = 60 (p.) — uena ansfoma
2) 60 - 2 =120 (p.) — CTOMMOCTbH ABYX AJLGOMORB
3) 20 + 120 = 140 (p.)
Omeem: crouMocTb NOKyokHu 140 p.

399. 2-5-9=90

400, 571 +9-3 - 164 + 36 = 571 + 27 — 164 + 36 = 470
56 : 7- 0+ 600 — 350 = 250
64:8:4:2+2-4-8=1+64=65
950 — (451 + 49) - 9 =950 - 500 — 9 = 441

401. 2 + 16 + 14 = 32 (cm?)
8 cm - 4 ¢em = 32 (cm?)

402, ABC u OME

403. Jiyun AB u CD me SBAAOTCA CHMMETPHIHBEIME, MOTOMY YTO TOYKA A He
cuMMeTpHYHA TouKe C.

404. x=3 8-3-9=15
30-5-3=15

405. Kot Tonm mepcHACKO® NOPOLHI.



YMHOXEeHHE HA OTHO3ZHAYHOe YMCII0

408. 14 21 32 11 13 42
x X X . X X X

2 4 3 ! 3 2

8 4 6 9 ) T4
+ + + + + +

20 80 90 90 30 80

28 84 96 99 39 84

407. [Insa peMoHTA KYIIMJIM AB€ OTUHAKOBbIe GAHKH C KpacKoi 110 mere 23 p.
3a GaHry ¥ KEcTOuKy. Ilena kmcroukm 8 p. 50 k. KaxoBa cromMocTs
MOKYIKu? ) .

Pewenue.

1) 23 - 2 = 46 (p.) — CTOMMOCTb KpPacku
2)46 p. + 3 p. 50 k. = 49 p. 50 k.
Omeem: croumocTs DOKYOKU 49 p. 50 k.

409. 64 16 15 29
X x X X
3 4 . 8 7
12 24 40 63
+ + + +
180 40 80 140
192 64 120 203 \
96 47 44 - 98
X X X X
8 9 4 6
48 63 16 8
+ + + +
720 360 160 540
768 123 176 588
35 31 56 99
b4 X X X
4 8 5 9
20 8 30 81
+ + + +
120 240 250 810
140 248 280 891
410, 75 97 44 38
X X X X
6 4 5 9
30 28 20 72
+ + + +
420 360 200 270

450 388 220 342



411.

412,

413.

415.

416.

Pewenue.
1) 6 - 3 = 18 (am) — ayuEaA aucra Gymarua
2) 18 - 6 = 108 (am?)
18
X
6
48
+
60

108
Omeem: nnomanp aucra 108 am2,
Pewenue.
1) 28 - 4 = 112 (cM) — oTpesayn
28
X
4
32
+
80
112

2) 3 m=300cm

300 -~ 112 = 188 (cM)
Omeem. ocranock 188 cM JieHTEI.
8+8+8)-5=8-5+8-6+8-5=40+40+40=120
(10+10+4)-5=10-5+10-5+4-5=50+ 50+ 20=120
(10+8+6)-5=10-5+8-5+6-5=50+ 40+ 30=120
(100+20+20)-6=100-6+20-6+20-6 =600+ 120 + 120 = 840
(50 + 50 4+40)-6=50-6+50-6 + 40 - 6 = 300 + 300 + 240 = 840
(40+60+40)-6=40-6 + 60 -6 + 40 - 6 = 240 + 360 + 240 = 840

235 452 , 157 368
X x X X
4 2 b 2
20 4 35 16
+120 +100 + 250 +120
800 800 500 600
940 904 785 736
Pewenue.
1)14 - 8 =112 (¥r) — IpUBe3IHd rpyuI
14
X
8
32
+
80

112



417,

418.

419.

2) 112 - 4 = 448 (Kr) — OpPHBE3IH YePHOCIMBA
112
X
4

8
+ 40
400

448

3) 448 - 112 = 336 (xr)
448

112
336
4) 448 + 112 = 560 (xr)
448
+
112

560

Omeem: B MaraauH NpHEBesm 448 KI UePHOCINBA; 4€POCINBA OIPUBE3IH
na 336 kr Goapine, YeM TpYII; B MATasuH npusesnH 560 Kr QpykTOB.
Pewenue.

1) 72 : 9 = 8 (p.) — uena aanboma

2) 8 - 125 = 1000 (p.)

125
X
8
40
+160
800
1000
Omsem: croumoctb 125 aas6omos 1000 p.
54 49 34 68 93 89
X X X X X X
7 6 8 5 7 5
378 294 272 340 651 445

EMkocTe Gaka 26 j. CKOIBKO BOABI MOMKHO HAJHTE B 3 TaKux Oaxa?
Pewenue,
26 - 3 =178 (1)

26
x
3

78 .
Omaem. MOMHO HAJHTL T8 JI BOAEI.



420.

421.

422.

423.

424,

425,

4217.
428.

432.

Peuwierue.
1) 45 - 4 = 180 (rp.) — npunec ITera

45
X

- 4

180
2) 45 + 180 = 225 (rp.) — npuUHecaH AeTH
3) 225 - 160 = 65 (rp.)
Omaem: 6abymka saconauna 65 rpubos.

111 255 113 222 214
X X X X X
8 3 6 4 4
888 765 678 . 888 856
352 168 118 152
X X X X
2 4 7 5
704 672 826 760
102 207 403 106 108 202
X X X X X X
8 -4 2 9 7 3 .
816 - 828 806 954 756 606
150 360 150 210 120 270
X X X X X X
3 2 5 4 5 3
450 720 750 840 600 .810
Pewsernue.
125 - 3 = 375 (km)
125
X
3
375 _ .
Omeem. pacCTOAHKE OT JoMa J0 Aaud 375 KM.
Pewenue.

1) 132 - 2 = 264 (6.) — xyuman 6uieToB

2) 264 + 85 = 349 (6.)

Omeem: B Kacce 6b110 349 GHIETOB.

CuK;0uD;MuX

IIpsimbre CD 1 XY He ABIAWTCA NEPHEHAWKYNAPHHIME, OHH IAPAT-
nemerbl. CD | XY.

H3mepenne BpeMeHH

Mm xuBem B XXI Beke. Craemyromuii mo cuery 6Gyger XXII Bek.
On maunercst 1 auBapa 2101 roxa.

A. C. Nymxrun xua B XIX Beke.

10. A, Tarapus xua B XX Beke.



433. YenoBeKk MOMKET KHUTh GOJbIIE BEKA.
YesoBeK HE MOMKET JKUTh OOJbIIE IBYX BEKOB.
434, Pewernue.
24:3=8(v)
Omeem: 49€JIOBEK AOJIKEH COaTh 8 4acoB.
437. 7 4 Beuepa 970 19 u
19 -6=13 (9)
IIponomxuTebHOCT: NHA 13 yacos.
438. Peuienue.
1) 24 - 9 = 216 (4) — TPOHOIKUTENBHOCT: 9-TH CYTOK
24

X
9

216
2) 216 - 9 = 207 (u)
Omeem: popora Ha moesye 3aHuMaeT Ha 207 yacoB OoJbile, UeM Ha
caMoJere.
439. 94 58 MuH + 7 Mur = 10 u 5 Mun
440. 10 u 25 muH + 3 mun 20 ¢ = 10 ¥ 18 munu 20 ¢
441. Muma omn6ea. Korga oaun npubbinu Ha MecTo, Ob1y0 4 Yaca yTpa.
42+ 10=52(4) 52 u=2cyT. 4 4
442, 21 : (63 :(207-198))=21:(683:9)=21:7=3
468 + 254 - 5 - (28 + 106) = 52

468 134 . 722
+ x -
254 5 670
722 670 52
444. Pewenue.

a-7+20;a=12
12. 7+ 20 =84 + 20 =104 (cTp.)
Omaem: Bapsa npounrana 104 cTpanumsl.
445. He npaMoit; npaMoOii; He HPAMOQIA.
446. 3aiiny ¢ Bonkom noHamobmiaocs 9 KyOMKOB.
447. Pewenue.
1) 50 - 6 = 300 (xr)
2) 300 — 250 = 50 (xr)
Omeem: cembs cobpana 3710if ocerrsio 300 Kr kaprodens; ypoxait aToro
roaa Ha 50 Kr Gosnine, YeM IpeRLIAYIIETO.

Haxoxaeane ofHO3HAYHOTO YACTHOTO

449. 90 : 18 = 5 86:43 =2 81:27=3
18 43 43 43 27 27
X X X X X X
5 5 3 2 5 3

90 215 129 86 135 81



48:12=4 56:14=14 40:40=1

12 12 12 14 14 14
X X X X X X
5 3 4 5 3 4
60 36 48 70 42 56
75 :25=3 90:30=3 ' 91:18=17
25 25 30 30 13 13
X X X X X . X
5 3 5 3 5 7
125 75 150 90 65 91

450. Pewernue.
84:12 =17 (k™)
Omeem: NJ0T OPOILJILIBAT 3a Yac 7 KM.

451. 96 : x = 24 96:24=4 IlpoBepra: 96 : 4 = 24
x
068 ez4
Omeem: 4. :
x-22 =66 66 :22=3 : IIposepkra: 3 - 22 = 66
-22
P
x e ® 66
N
:22
Omeem: 3.
452, 430:86 =5 104:13=8
86 13 13 13 13
X X X X X
5 5 7 9 8
430 65 o1 117 104
108:18=46 180 : 60 =3 384:48 =8
18 18 18 60 60 48 48 48
“X X X X X X X X
5 7 6 5 3 5 7 8
90 126 108 300 - 180 240 336 384
702:78=9 512:64=28 396 : 66 =6
78 78 78 64 64 64 66 66
X X X X X X X X
5 7 9 5 7 8 5 6
390 546 702 320 448 512 330 396
651:93=17 360 :40=9 300 :60=5
93 93 40 40 40
X X x X X
5 7 5 7 9

465 651 200 280 360



240 :80=3
80 80
X X
5 3
400 240

453. Pewenue.
117:13=9 (m)
Omeem: MupHHA IICINAAKH 9 M.
454, Pewenue.
900 : 450 = 2 (m.)
Omeem: xynunu 2 napsl Tydes.
455. 800 : 200 =4 624 : 156 =4 848 : 106 =8
693:231=3 972:108=9 951 :317=3
888 :444 = 2 612 :306=2 900 : 300 =3
456. 844 : 211 =4

457. 50:10=5 400 :100=4
70:10=17 300:100=3
60:10=6 900:100=9

459. Pewenue.
40 : 10 = 4 (pasa)
Omeem: cHIH MOJIOXKEe MaMbI B 4 pasa.
460. Pewenue.
1) 50 + 10 = 60 (;1.) — Oyzner oTmy
2) 50 — 30 = 20 (a.) — BoO3pacT ¢HIEA
3) 20 + 10 = 30 (n1.) — OyaeT chIHY
4) 60 : 30 = 2 (pasa)
Omeem: uepes 10 net oren Gyaer crapime chiEa B 2 [
461. Pewerue.
1) 75 : 15 = 5 (p.) — nena xaprodens
2)45 : 5 =9 (xr)
Omeem: Ha 45 p. MOXXHO KyHHUTEb 9 Kr Kap'rocpe.rm
462. 30 - a <100
ecina =0, 70 30 - a < 100 — BepHO
ectua =1, Tro 30 - a < 100 — BepHO
ecnu a = 2, o 30 - a < 100 — BepHO
ecau a = 3, ro 30 - a < 100 — BepHO
ecnu a = 4, 10 30 - @ < 100 — HeBepHO
Omeem: a =0,1, 2, 3.
350 — k> 345
ecnu k = 0, to 350 — k > 345 — BepHO
ecau k =1, to 350 — k > 345 — BepHO
eciu k = 2, 7o 350 — k > 345 — BepHO
ecoin k = 3, 1o 350 — k > 345 — BepHO
ecan k = 4, 10 350 — k > 345 — BepHO
ecnu k = 5, to 350 — k > 345 — HeBepHO
Omeem:k=0,1, 2, 3, 4.



463. 10 - x = 560 560 : 10 = 56 IIposepra: 10 - 56 = 560

X
108 us60
Omeaem: 56.
500 : a =100 . 500:100=5 IIposepxa: 500 : 5 = 100
:a
500 %100
Omeem.: 5.
464. 9+ 9 =18 9.9=81
24 +3 =27 24 -3="T2
47+ 2 =49 47 -2 =94
263 + 2 =265 263 - 2 = 526
497 + 2 =499 497 - 2 =994

465. 3peuns nomanoit: AB, BC, CD, DM, MK.
Jlomanasa u3 gByx 3BeHbeB — ABC.
Jlomanaa u3 Tpex 3BeHbeB — ABCD.
JIomanasa ua uersipex 3BeHbeBR — ABCDM,

3BeHneB HET
466. 1 )M u K; AuC

2)An K
467. 1 + 5= 6 (cm)
2+4=6 {(cm)

Taxkux TpaMOYroILBEKOB Oy/eT ABa. :

Ilepsrlit co cropoEaMu 1 cM u 5 ¢M, BTOpOit — 2 cM 1 4 oM.

1.5 =5 (cMm?) — mromangh NEPBROro NPAMOYIOJILHUKA

(L +5)- 2=12 (¢cM) — nepHMeTp IEPBOTO NPAMOYTOJLHUKA

4 - 2 = 8 (cM?) — mIomags BTOPOrO IPAMOYIOABHEKA

(4 -+ 2)-2=12 (¢cM) — nepHMeTp BTOPOTO IPAMOYTOJLHUKA

1) nepumMeTpEl OPAMOYTOJLHHKOB PABHEL

2) naomiaak BTOPOrc NIPAMOYTOJAbLHAKA G0JbIIe, YEM IEPBOTO.
468, 10 yueHUKOB MOTYT Pemurh 3aaavy 3a 30 MuH.

[elreane ¢ 0CTATKOM

471. Pewenue.

25:4 =6 (ocr. 1)

Omeem. vy nenymKH 6 BHYKOB; OCTAJICA OAMH KPIOYOK.
472, Pewenue.

40 : 6 = 6 (ocr. 4)

Omsem. MOMHO KYIAThL 6 DOPIHI MOPOMKEHOTO.
473. 97 : 12 = 8 (ocT. 1)

12 12 12 97

X x X -
5 7 8 96

60 . 84 96 1



204 :42=17 160 : 52 = 3 (ocr. 4)

42 42 52 52 160
X X X X -
5 7 5 3 156
210 294 260 156 4
920 : 102 = 9 (ocr. 2)
. 102 102 102 920
X X x -
5 7 9 918
510 714 918 2

477. Pewerue.
1) 26 - 2 = 24 (n.) — mouwLto Gymaru Ha 3 GIOKHOTA
2)24 :3=28 (1.)
Omeem: Ha KasABIN GIOKHOT OO 8 JHCTOB GyMarH,
478. Pewerue.
50 : 20 = 2 (ocT. 10)
Omeem: HANOJHUTh MOJOKOM JOBEPXY MOMKHO IB€ ABAAIIATHINTDPOBE
daaru. _
479. 85 - 20 - @, riie @ — KOJIUYECTBO ayJHMOKACCET
1.Ecima=1,1085—-20-1=265(p.)
eciy a =2, to 85 — 20 - 2 = 45 (p.)
ecima =3, 10 8 — 203 =25 (p.)
ecnua=4, 1085 —~20-4=5(p.)

480. 90 : 15 =6 ‘ 231:33=7 804 : 402 =2
528 : 132 =4 240 :48=5 891:99=9
744 : 248 =3 900 : 450 = 2 :

481. 700 - (692 + 19) : 79 =700~ 9 = 691
58 -7+ 552:69=406+ 8 =414
342 : (100 — 43) - 80 =6 - 80 = 480
(297:99 +520:65)-9=(3+8)-9=99
482. 3esneHasn M CUHAA TPONHHKHN OAUHAKOBOM IJIMHEI.
483. KepaMuueCKUX IIJIMTOK XBATUT Ha PeMOHT 1 wju 2 creHHl.
484. Pewcerue.
1) 5 - 4 = 20 (cM?) — mwnomaAe JeTaaIM H KBAJAPaTHOIO OTBEPCTHSA
2y 2 -2 =4 (cm?) — mIomans KBAAPATHOrO OTBEPCTHS
3)20 -4 =16 (cm?)
Omasem: nnouags neranu 16 cm?,

I[enenne HAa OJHO3HAYHOE YHCJI0

485. 136|8 4568
-8 |17 40 |57
" 56 " 56
56 56

0 0



486. Pewenue.

487.

489.

490.

450 : 6 = 75 (xm/)
_450(6
42 |75
30
30

0

Omeem: cKopocTb moe3ga 75 KmM/u.
Pewenue.
100 : 4 = 25 (p.)

1004
"8 (25
T 20
20

0

Omeem: nesa abaox 25 p.
3a 9 xapaugameii sannatunu 108 p. Kakopa iesa ojHoro xapasgain
Kaxosa croumocTts 7 xapaunameir?
Pewenue.
1)108 :9 =12 (p.)
108|9
9 [12
18
18

0

2)12 - 7=284 (p.)
Omeem: neHa KapaHZamsa 12 p.; crouMocTs 7 xapauxamei 84 p.

84|2 45|3 1|7 955
"8 |12 _3‘33 "7 13 5 [19
T4 “15 21 45
T4 15 21 45
o o o o

96|6 . 684 60]4 30|2
6 ‘E "4 (17 4 ‘ﬁ T2 ‘E

36 28 20 10

-0 0 ) 0



1000|4
10 ‘2_50
20
20

24 (31
32
32

272'8

491. 725 :5 <600 : 4

5
145

725

5
22

20

25
25

0

145 < 150
492. 726 : 6 — 21

726/ 6
"6 (121
12
12

I l
ol@cﬁ

315-15-4:2=3815-30= 285

3486
30 {58

48

48

63 |99
63
63

693‘7

600|4
0 lﬁ
20 -
20

0

21
X

5
105

920/ 8 921/3
—8-}333 9 136?
12 T2
I T 21
40 o
40
)

762|3 812|4
6 254 8 JEEE
16 T 12
15 12
12 0
T12
o
428 - 2 > 900 : 2
x428 _900 2
i s [0
856 T

10
0

856 > 450

-5=121-105=16

121

105
16



376 : (168 — 82 -2) =376 :4 = 94

_376[4 82 168
36 |04 2 164
16 164 T4
16
)
620 :5 + 261 : 3 =124 + 87 = 211
_620’5 _261]3 124
5 |[124 24 |87 87
i o Ex
10 21
20 o
20
T o

500 -~ 500 : 2 + 160 - 3 = 500 — 250 + 480 = 730
(1000 - 625): 5+ 63 - 8=7T75 + 504 = 579

375|5 63 504
- — x +
35 |75 8 75
25 504 579
" 25
0

42:3-8+ 160 - 296 : 8 =112 + 160 — 37 = 235
296‘8

“24 (37

" 56

56

o .

7.(281 - 156) ~ 6 - 135 : 5= 713

281 125 185 _810]5

156 7 6 5 |162

125 . 875 810 31
30
10

10

n

875
162

713



493. m -8 =728 728‘ 8 IIposepka: « 91

494.

495.

496.

8 72 {91 8
B 728
\;/ 8
' )
Omeem: 91.
918:a=9 91819 TIposepra: 918 : 102 =9
9 1102
a _ 18
018 o 18
0
Omeem: 102.
Pewenue.

1) 51 : 3 =17 (M) — mpoBoaa orpesann
51i3
3 |17
21
21

0

2) 51 — 17 = 34 (M) — ocrTanock OTpOBOZA
3)34 - 8 =26 (M)

Omeem: ocrasocs 26 M nposoaa.
Pewenue.

1) 160 : 5 = 32 (x.) — B ozHOH KOpPOOKe

160(5
15 |32
10
10

0

2) 32 -3 =96 (x.)
3) 32 - 8 = 256 (x.)
Omeem: B 3 KopoOKax 96 ronderT; B 8 Kopobrax 256 komder.
Pewenue.
1) 2 M =200 c™
200 : 4 = 50 (cM) — TKaHM Ha OXHO HOJOTEHIE



2) 50 - 5 = 250 (cM) — TKAHH HA UPOCTHIHIO
3) 50 + 250 = 300 (cm) — TKaH{ HA OJHO IOJIOTE€HIE M OLHY HPOCTHIH

300cm=3m
Omeem: U3 3 M TOXYUHTCHA HOJNOTEHIIe M OPOCTHIH,
498. 14 : 16 = 0 (oct. 14) 86 :13 =6 (ocr. 8)
351 : 106 = 3 (ocr. 33) 18 : 12 =1 (ocr. 6)
19 : 2 =9 (ocr. 1) 37 : 9 =4 (ocr. 1)

500. 3-5-7=105
502. 1) Ilepecexyres;
2) mepecekyrcd;
3) He mepeceKyTCH.
503. 1) BC L BA; BC L CD
2)OK L KD

IIapajinensHOCTH NPAMBIX

504. 3eseHule mpsaMEIEe DapajaienbHble. CHHHe IpAMEIE DapajeibHble,
507. 1) MK | CD; MC || KD
2) BO | AN; AB | NO

509. 418|2 612|6 800 : 10 = 80
4 l“z_o?) 6 |102
18 12
T 18 T12
o o
125'_5_ _700)5 900 : 100 = 9
10 |25 5 [140
T 25 20
25 20
o o
510.°936: 8 : 3 = 39 400 : 2 - 5 = 1000 .
936/ 8 117(3
8 lTﬁ 9 |39
13 T
! T o7
56 o

56

n




511.

512.

513.

515.

516.

517.

518.

519.

81:9+26-6-144:72=9+ 156 ~ 2 =163

26
X
6

156

4-18-9-32:8+111-8=72-9 -4 + 888 = 947
Pewenue.

16 u 15 muE — 15 u 30 Mun = 45 MuH

Omsgem: Camia BHINOJAHWI JOoMaOIHee 3afaHue 3a 45 MHH.
Paanyc, auaroHans, JJOMaHAs.

Ymuoxkenue Buaa 23 - 40

31 15 30 14 50
xX X x X X .
30 40 30 60 - 20
930 600 900 840 1000
15 18 14 25
X X X X .
50 50 70 20
750 650 - 980 500
24 12 30
X X X
30 70 . 20
720 840 600
Peutenue.
15 - 20 = 300 (MuR)
15
X
20
300

Omeem: 20 urpymex MoOKHO H3rOTOBUTE 3a 300 MuH.
Pewenue.
80 - 12 =960 (xm)

12

X
80

960

Omeem: noesx opoiiger 960 kM.

Pewenue.

1)12 + 5 =17 (cM) — AIUHA OPAMOYTONLHHKA
2)12 - 17 = 204 (c™?)



17
X
12

34
+
17

204

3) (12 +17) - 2 = 58 (cMm)
Omeéem: naomanb npaMoyroipanka 204 cM?%, nepumerp — 58 em.

520. 15 15 15
X X x
9 40 60
135 600 900

521. 1) 12 v = 720 mun, 15 v = 900 mun, 9 v 20 mun = 560 mun
11 ¥ 30 muu = 690 MmuR
2) 14 mua = 840 ¢, 11 muu 25 ¢ =685 ¢
10 muu 5 ¢ = 605 ¢, 8 mun 40 ¢ = 520 ¢

522, 40-12>180:9 165 + 368 < 20 - 40
480 > 20 533 < 800

523. Pewenue.

1) 15 - 10 = 150 (pos)

2) 20 - 30 = 600 (rB.)

3) 600 — 150 = 450 (us.)

Omeaem: reo3auk Ha 450 mTyk Gosboie, YeM pos.

524, Ilna 6u6iruorexu opuobpennd Tpu mauxy Kuur mo 10 B Kamaoit, Haiigu
CTOMMOCTH BCeX KHMI, eCclH IleHa ogHOH KHuru 15 p.
Peuienue. i
1)10 - 3 = 30 (x8.) — BCEro XKHUT
2) 15 - 30 = 450 (p.)

15

X
30

450

Omeem: crouMoCcTb Bcex KHUTr 450 p.
525. Pewenue.
15 : 5 = 3 (pasa)
Omeem: B nanzaTke 6pasuiabCKoro Kode B 3 pasa HoJblle, YeM HHIHIAC-

KOTO.
526. 961 — (59 + 64) - 7T-160: 2 + 43 - 20 = 880
’ 59 123 1602 43
+ X - J— X
64 7 16 |80 20
123 : 861 0 860

(27 +38)-30 - (768 — 397+ 91 -30) - 0=900



527. 846 2
8

100: 20=5

531. 31
X
32

62
93

992

16
X

14

64
16

224

423

35

380|5
76

30
30

8

32
32

(= ’

12
32
32

152\

62
X

11

62
62

682

27
X
27
189
+
54

729

_112|4

28

4
38

420 : 210=2

8919
81 [99
81
81

100 : 56 =20

YMHOKEHHE Ha ABY3HAYHOE THCJIO

12
X
74

48
84

888

25
X
25
125
+
50
625

84:42=2

50:25=2

15
X
35
75
+
45
525

63
X
13
189
+
63
819




23 11 22 24
X

X X X
18 89 45 25
184 99 110 120
+ + + +
23 88 88 48
414 979 990 600
532. 1) 15 em - 12 cm = 180 cm? 2) 13 am - 14 am = 182 am?
15 13
X X
12 . 14
30 52 \
+ + v
15 13
180 182
3) 81 MM - 28 MM = 868 mm? 4)16 m - 16 m = 256 m?
31 . 16
X X
28 16
248 96
+ +
62 16
868 256

533. Pewenue.
1) 12 - 17 = 204 (xr) — medueBss B 17 Aamurax

12 '

X
17

84

+
12

204

2) 20 - 15 = 300 (xr) — medeHBd B 15 amuKax
3) 204 + 300 = 504 (xr)
Omaéem.: Bo Beex Amukax 504 kr.

534. Pewenue.

1) 14 - 14 = 196 (ci.) — Buiyumaa Jlena 3a 2 Hepenu
14
X
14
56
+
14

196



2) 18 - 14 = 252 (cn.) — suiyunna Jlesa 3a caexyomue 2 Helelu
18
X
14
72
+
18

252
3) 196 + 252 = 448 (cia.)
196
+
252

448

Omeem: 3a nepBnie ABe Hefexw Jlera seiyumaa 196 cios, B mociefyk
e ABe Hegennm — 252 cioBa, Bcero — 448 cios.

535. 1 men. =24 u - 7=168 4
2mex. =168 - 2 =336«

536. 61 19 13 35 4
X x X X X
12 19 63 25 23
124 171 39 175 123
+ + + + +
62 19 78 70 82
744 361 819 875 943
38 14 12 27
X X X X
21 15 55 17
38 70 60 189
+ + + +
76 14 60 27
798 210 660 459
537. 13-19 > 12 - 20 102 - 8 < 35 - 27
13 12 ' 102 35
X X X X
19 20 8 27
117 240 816 245
+ +
13 70
247 945
538. 16 - 12 + 34 - 17 — 28 - 20 = 210
16 34 28 192 770
12 17 20 578 560
32 238 7560 770 210
+ +
16 34

192 578



909 :9 - (520 -502)-18: 6 =101 -18-13: 6 = 62

x18 _234{6 101

13 18 |39 . 389

54 Y 62
18 54
234 o

\

755 :5+18-18-(89—-73)-19=171

_755\ 5 18 89
5 |151 18 73
5 144 16
2 18
- T 324

5

)

16 151 AT5

19 324 " 304
+m 475 171

16
304

(22-40-11-20-10-10):8=560:8= 170
539. Pewernue.
1) 12 - 15 = 180 (xM) — npoexas nepBbIH OXOTHHK
12
X
15
60

+
12

180
2)13 - 15 = 195 (kM) — Dpoexajy BTOPOI 0XOTHHK
13 "
x
15

65
+
13

195




3) 180 + 195 = 375 (xm)

180
+
195

375

Omaem: uepes 15 u nepshIil OXOTHUK OKa3ancd Ha paccrosiauu 180 kM
oT croitfmma, BTOpoil — Ha paccrofgHEM 195 KM; paccTosHHe MeXAY
oxoraukamu 6yzrer 375 M.

541. Heob6xogumMo COrHYTH KycoK Gymaru.
JIunua cruba 6ypeT npaMast JIMHNUA.

542, Taxoii IPAMOYTrOJLHKK — KBaApAT.

Jdelenue Ha NBY3HAYHOE YUCIO

543. 70|14 600/ 25 702| 27 720|15
_70\3 50 |24 54 |26 " 60 \115
o 7100 162 T120

100 162 120
0 o o
40851  196|14 819|13 615|15 946 22
—408l§_ 14 (14 78 .E§ 60 ‘E “88 |43
<%  T® ® 56 e
56 39 15 66
o 0 ) o

545, Peuwenue.

720 : 12 = 60 (xM/4)

Omsgem; aproMainuHa npoesxaer 60 KM B KaXKALIH Yac.
546. Pewenue.

102 : 34 =3 (v.)

Omasem: MOXHO KYOUTE 3 KOPOOGKU CTHDPAJIBLHOIO HOPONIKA.
547. Pewenue,

56:14=4
Omeem: 3T0 YeTHIPEXYTOJBHUK.
548. Peuienue. ‘ _
1) 660 : 30 = 22 (Kr) — NPHBE3JIH MOPKOBH
660|30
60 |22
60

60



549,

550.

551.

552.

2) 660 + 22 + 236 = 918 (xr)

Omasem: B MarasuH npueesin 918 kr oBomei.
Pewernue.

1) 336 : 12 = 28 (K.) — mosygmyocs KOpoGok

336|12
24 |28
96

96

0

2)28:2 =14 (x.) — mpogaiu

3) 28 — 14 = 14 (x.)

Omeem: ocranock 14 KOpoBGOK ¢ JOKKaMA.
Pewenue.

1) 880 : 40 = 22 (1.) — rIagMOIYCOB

880 40
80 |22
80

80

0
2) 22 .12 = 164 (1.) — napuuccos

22
X
12
44
+
12

164

Omeem: aas nocazku npurorosuau 880 nyKoBuIO TIOJLIAHOL
KOBMIbI IJIAZHONYCOB, 164 JyKOBUIBI HAPIIMCCOB.
Pewenue, :

1) 180 : 6 = 30 (M) — MCOOAH30BATH HA 3AEKTPONPOBOIKY
2) 180 - 30 = 150 (M) — ocranmock DpoBOJA

3) 150 : 15 = 10 (m)

Omeem: nnsa ogHOM naMusl noHago6maock 10 M mposoza.
Pewenue. .

1) 15 : 5 =3 (a1.) — moxBO KynuTs Ha 1 D.

2)3-2=6 (1)

Omeem: Ha 2 p. MOKHO KYIIHTL 6 JTaCTHKOB.



563. 357:21-165:15=6

357| 21 165/15 60030 _ 600
21 |17 15 |11 60 |20 20
147 15 0 580
147 15
0 0
913 — 18 - 24 : 27 = 897
18 43227 913 178
X - _ - -—
24 27 |16 16 150
, 12 162 897 28
36 T 162
432 0
814:37 + 754 : 58 = 35
814|837 _754|58
74 |22 58 |13
74 174
74 174
0 )

600 - 600 : 30 + 18 - 13 = 814

18 580
X +
13 234
. 54 814
18
234

336 : (178 - 15 - 10) =12

900:75-38+144-49-12=12

90075
75 12
150
150

0

38
X
12

G
+
38

456

456
+
144

600

(739 + 245) : 82 + 31 - 29 =911

739
+

245

984

984/ 82
82 |12
164
164

0

31
X
29
279
+
62
899

336/ 28
28 |12
56

56

0

49
X

12

98
49
588

899
+
12

911



13 - (469 ~ 398) — 42 - 21 : 63 = 909

_ 469 !
398 13
71 , 213
71
" 923
554. 845 : 65 > 936 : 78
84565 036(78
65 {EE 78 liﬁ
T195 "156
195 156
) o
13> 12
555. 800 : x = 625 : 25
625] 25
"50 |25
125
T125
T o
X
8005 e25
IIposepxa: 800 : 32 = 25
Omeem: 32.
196 : a = 750 ~ 736
19614
T14 (14
" 56
56
)
a
196 14
Omeem: 14,

556. Peuwenue.

42
X
21

42
84

882

19

882 63 923
63 |14 14
252 909
252
)
32 - 30 > 600 : 24
32 _aoorgf
30 48 (25
960 120
120
)
960 > 25
800 : x = 25
800/ 25
75 |32
750
" 50
o
6:a=14

ITpoBepka: 196 : 14 = 14

1) 90 : 6 = 15 (cM) — AAMBEA 3BeHa JOMAHOM

2)15 - 3 = 45 (cm)

‘Omeem: IAUHA TPEX 3BeHLEB JIOMaHOH 45 cM.



558. XA | MB, MB | CD; XA || CD
560. 1) 527 k. =5 p. 27 k., 1000 k. = 10 p., 905 k. = 9 p. 5 k., 115 k. =
=1p. 15 k.
2) 3 u =180 mun, 2 u 50 mur = 170 MuH, 12 u = 720 Musn,
1495 muu = 65 Mmun
3)6 Muan =360 c, 5 Mmuu 30 ¢ =330 ¢, 8 Mmun 4 ¢ = 484 c,
13 mur = 780 c )
4) 50 mM = 5 cMm, 520 am = 5200 cm, 6 M = 600 cm, 7T M 5 em = 705 cM,
7™M 50 cMm = 750 cm
561. Pewenue.
1) 159 - 5 = 795 (n)

159
X
5
795
2) 36 - 3 = 108 ()
36
X
3
108

3) 795 + 108 = 903 (1)
Omeéem: B TauKep 3arpysunu 903 a1 medTu.

Cropocts

564, Pewenue.

240 : 3 = 80 (xm/u)

Omsem: ckopocTth noesga 80 xm/u4.
565. Pewenue.

20 :5 =4 (xm/49)

Omeem: cKOpoCTb TEUEHUS pPeKH 4 Km/4.
566. Pewenue.

150 : 5 =30 (m/c)

Omeem: cxopocTs nonera opaa 30 m/c.
567. Pewenue.

406 : 2 = 203 (Mm/MuH)

Omeem: ckopocTh ABMKeHHA nomagu 203 M/MnHH.
568. Pewenue.

12: 6 = 2 (paza)

Omsem: Kara Gexxur B 2 pasa GnicTpee.
569. Pewenue.

58 + 12 = 70 (xm/q)

Omeem: cKOpOCTh MACCAYKUPCKOro moessia 70 xm/u.
570. Orguxaomuii npoBesa B caHaTopuy 24 gHA.
571. Pewenue.

1 M2 = 100 am?



572,

574.

575.

576.

5717.

578.

579.

580.

581.

100 : 1 = 100 (pas)

Omeem: mwiomank nepsoro Kpagpata 8 100 pas menbine miaoliajin BTO-
poro. .

Pewenue.

1) 28 — 23 = 5 (M.) — coGpanu 60abIIe C IEPBOrO YIacTKa

2) 250 : 5 = 50 (xr) — Macca 1 Memka xaprodena

3) 28 - 5 = 140 (xr)

4) 23 - 5 = 115 (kr)

Omeem: ¢ nepBoro ydacrra cobpann 140 xr xaprodesna, co BToporo —
115 xr.

Pemenue zafau Ha ABHIKeHHEe

Pewiernue.
56 - 12 =672 (xm)

56
X
12
112
+
56

672

Omeem: noe3x npomeld 672 Km.

Pewenue.

5-30 =150 (™)

Omeem: Myxa mpoaeresna 150 M.

Pewenue,

900 : 300 = 3 (u)

Omeem: BeproseT Obl1 B moJieTe 3 4.

Pewenue.

6-2=12 (km/u9)

Omsgem: ckopocTh ABLKHEKA 12 KM/,

Pewenue.

60:15=4 (u) _

Omsem: Kaxgaa domais Gexana 4 q,

Pewenue.

1) 6 . 5 = 30 (kM) -— OPOIJIBLAK HA JIOAKE
2)30:15=2 ()

Omeem: TYpHUCTHI 3aTPATHJIX Ha oOpaTHBIA OyTh 2 4.
Pewenue. :

1) 62 - 5 = 310 (kM) — npomen moesx 3a H 4

2) 310 - 2 = 620 (xM) — ocrasoch HPOATH

3) 310 + 620 = 930 (xm)

Omeem: noesn nonkes npoiitu 930 kM.

Pewenue.

1) 432 — 144 = 288 (kM) — Opoexas MOTOIHKJIHCT
2) 288 : 6 = 48 (xkm/4)

Omeem: MOTOUHKJINCT eXajl CO CKOPOCThIO 48 KM/1.



582. Pewenue,

1) 432 : 9 = 48 (kM/4) — CKODOCTH II0E37Ta

2) 432 : 6 = 72 (¥xM/4) — cTajNa CKODOCTEH MOe37a

3) 72 — 48 = 24 (kM/u)

Omeéem: HYXHO YBEeJHYNTH CKOPOCTb Ha 24 KM/4.

583. Pewenue.

1) 18 - 3 = 54 (KM) — TIpoexaJl BeJIOCUIIEHCT
2) 564 + 9 = 63 (kM) — obpaTHas mopora
3) 18 + 3 = 21 (xM/49) — cTana CKOPOCTH BeJOCHIIENHCTA

4) 63 : 21 = 3 (a)

Omeem. BeJIOCHIEANCT 32TPATUT Ha OOPATHYIO Jopory 3 4.

586. 900 : 300 =3

300 300
X X
5 3
. 1500 900
630: 105=6
105 105
X X
5 6
525 630
888 :444 =2
444 444 444
X X X
5 3 2
2220 1332 888
587. 158}7 _605 8
14 |22 56 |75
18 45
14 40
4 ocr. 5 ocr.
67531 90468
62 |21 68 |13
55 224
31 204
24 ocr. 20 ocr.

588. B xopobre 6610 18 KHODOK.
589. Cnenu asa dpykra.

420:105=4
106
X
5
525
812:116=17
116
x
5
580
625:125=5

125

X
5
625

527( 28
28 |18
247

224

23 ocr.

396 89

356 4

40 ocr.

105
X

4

420

116
X
7

812



590. 6 —x < 7

ecan x =0, 0 6 — x < 7 — BepHO
ecit x =1, To 6 — x < 7 — BepHO
ecan x = 2, T0 6 — x < 7 — BepHO
ecaim x = 3, To 6 — x < 7 — BepHO
ecim x =4, to 6 — x < 7 — BepHO
ecan x = 5, 70 6 — x < 7T — BepHO
ecin x =6, To 6 ~ x < 7 — BepHO
Omeem: x=0,1, 2, 3, 4, 5, 6.

k:2<6
k=0,2,4,6,8,10
591. 629 — 45 - 10> 120 40 - 12 - 327 < 900
629 — 450 > 120 480 - 327 < 900
179 > 120 153 < 900
IlocTpoerne npAMOYTOJILHHKOB
593. < 15 e > MacmTaé 1:800
=
o
)
—t

596. Pewenue.
1) 396 : 18 = 22 (K.) — DOAYYHIOCH KOPOGOK

_396/18
36 |22
36

36

0
2) 22 - 15 = 7 (K.) — OTOPABUIHN B Marasux
3)18 - 7=126 (r.)
18 '
X
7
126

Omseem: B marasua ornpasmian 126 Tapesox.



